



सभी के साथ और भागीदारी से झारखंड बनेगा अब्बल राज्य : चंपई सोरेन

मुख्यमंत्री ने किया घाटशिला स्थित मऊमंडार में विभिन्न योजनाओं का उद्घाटन-शिलान्यास एवं लामुकों के बीच परिसंपत्ति वितरण



जमशेदपुर।

झारखंड को संवारना है। इस राज्य को नई दिशा देना है। समाज के अंतिम पंक्ति के व्यक्ति को आगे बढ़ाना है। इसी प्रतिबद्धता के साथ हमारी सरकार हर मोर्चे पर काम कर रही है। मुख्यमंत्री श्री चम्पाई सोरेन ने आज पूर्वी सिंहभूम जिले के घाटशिला स्थित मऊमंडार में आयोजित विभिन्न योजनाओं के उद्घाटन-शिलान्यास एवं लामुकों के बीच परिसंपत्ति वितरण समारोह को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि सभी के सहयोग और भागीदारी से झारखंड को अब्बल राज्य बनाएंगे।

● राज्य की जनता को देने जा रहे हैं कई नई योजनाओं की घोषणा

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य की जनता को हमारी सरकार कई नई सौगात देने जा रही है। अब बिजली उपभोक्ताओं को 200

यूनिट बिजली मुफ्त मिलेगा। वहीं, 25 वर्ष से अधिक एवं 50 वर्ष से कम उम्र की बहनों और बेटियों को सरकार आर्थिक सहायता देने जा रही है। किसानों के दो लाख रुपए तक का कृषि लोन माफ करने का भी निर्णय सरकार ने लिया है। इन योजनाओं के जरिए राज्य की जनता को आगे बढ़ाने और सशक्त बनाने का प्रयास हो रहा है।

● विपरीत परिस्थितियों और चुनौतियों के बीच विकास को दे रहे गति

मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारी सरकार के साढ़े चार वर्ष हो चुके हैं। आप इस बात से वाकिफ हैं कि सरकार गठन के साथ कोरोना जैसी वैश्विक महामारी से सामना करना पड़ा। ऐसे हालात में भी हमारी सरकार ने जीवन और जीविका के लिए बेहतरीन कार्य किया। इसके बाद जब विकास को गति गति देने की शुरुआत हुई तो कई विपरीत

परिस्थितियां आ खड़ी हुईं। लेकिन, इन तमाम चुनौतियों से निपटते हुए हम विकास को लगातार गति देने का काम कर रहे हैं।

● गरीबों के पक्का मकान होने के सपने को कर रहे सरकार

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार अपने दम पर अबुआ आवास योजना के तहत 20 लाख गरीबों और जरूरतमंदों को पक्का मकान उपलब्ध करा रही है। हमारी सरकार का संकल्प है कि इस राज्य में कोई भी व्यक्ति मिट्टी का कच्चा घर या झुग्गी झोपड़ी पर रहने को मजबूर नहीं रहे। सबके पास अपना पक्का मकान हो वह राज्य सरकार का लक्ष्य है।

● यह आपकी सरकार है

मुख्यमंत्री ने कहा कि यह आपकी सरकार है। ऐसे में आपकी भावनाओं, उम्मीदों और

आकांक्षाओं को पूरा करने की दिशा में हम लगातार काम कर रहे हैं। इसी कड़ी में रआपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार कार्यक्रम के जरिए सरकार आपके दरवाजे पर पहुंचकर आपकी समस्याओं का समाधान करने के साथ कल्याणकारी योजनाओं का लाभ प्रदान किया गया। यह कार्यक्रम आगे भी चलाया जाएगा, क्योंकि जनता से जुड़कर हम राज्य को नई पहचान दिलाने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

● राज्य के आधारभूत संरचना के साथ हर सेक्टर का कर रहे सर्वांगीण विकास

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य की आधारभूत संरचनाओं को मजबूत बना रहे हैं। लगभग 15 हजार किलोमीटर लंबी सड़कें बना रही हैं। वहीं सामाजिक, आर्थिक, शैक्षणिक, स्वास्थ्य, कृषि और

रोजगार समेत सभी सभी सेक्टर की व्यवस्था को मजबूत बनाने का काम हो रहा है। लोगों को आगे बढ़ने के लिए लिए ज्यादा से ज्यादा अवसर देने का प्रयास जारी है। खेतों में सालों भर पानी रहे, इसके लिए सिंचाई परियोजनाओं पर तेजी से काम हो रहा है। राज्य में स्थित निजी क्षेत्र की कंपनियों में स्थानीय को नौकरी देने का कानून सरकार ने बनाया है। अब अभियान चलाकर यहां के युवाओं को निजी संस्थानों में नौकरी दिलाई जाएगी। शिक्षा व्यवस्था को उत्कृष्ट बना रहे हैं। यहां के गरीब बच्चे भी इंजीनियर डॉक्टर और अफसर बनें, इसके लिए गुरुजी क्रेडिट कार्ड योजना समेत कई और योजनाएं चल रही हैं। इन तमाम योजनाओं के माध्यम से यहां के आदिवासी, दलित, अल्पसंख्यक, पिछड़ा, गरीब, मजदूर, बुजुर्ग, दिव्यांग, महिला, युवा हर किसी को सशक्त करने का प्रयास निरंतर जारी है।

● राज्य के पिछड़ापन को दूर करने का संकल्प

मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड प्राकृतिक और खनिज संसाधनों के मामले में काफी धनी है। यहां कोयला, तांबा, लोहा, सोना और यूरेनियम समेत कई खनिज प्रचुर मात्रा में पाया जाता है, लेकिन अफसोस इस बात का है कि इस राज्य की गिनती देश के पिछड़े राज्यों में होती है। यहां के लोग गरीबी और अभाव की जिंदगी जीने को मजबूर हैं। मुख्यमंत्री ने आगे कहा कि आदिवासियों-मूलवासियों ने झारखंड अलग राज्य के लिए लंबा संघर्ष किया था। अलग राज्य की लड़ाई में कई आंदोलनकारी शहीद हुए थे। लेकिन अलग राज्य बनने के बाद उनके सपनों का झारखंड नहीं बन सका, लेकिन हमारी सरकार इस राज्य के आंदोलनकारियों और यहां की जनता की भावनाओं के अनुरोध

राज्य का नवनिर्माण करने की दिशा में मजबूती कदम बढ़ा दिए हैं।

● कई योजनाओं का गिला तोहफा

मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर 45 करोड़ 79 लाख 99 हजार 980 रुपए की 2141 योजनाओं का उद्घाटन शिलान्यास किया। इसमें 14 करोड़ 88 लाख 44 हजार 580 रुपए की 15 योजनाओं का शिलान्यास एवं 30 करोड़ 91 लाख 55 हजार 400 रुपए की योजनाओं की आधारशिला रखी। वहीं, अबुआ आवास योजना, बिरसा हरित ग्राम योजना, मुख्यमंत्री कन्यादान योजना, बिरसा सिंचाई कृष संवर्धन योजना, सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना, सर्वजन पेंशन योजना, मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना, छात्रवृत्ति योजना,

वन पट्टा वितरण योजना और मुख्यमंत्री पशुधन योजना समेत अनेकों कल्याणकारी योजनाओं के 20, 484 लाभुकों के बीच 71 करोड़ 63 लाख 4 हजार 200 रुपए की परिसंपत्तियों का वितरण किया। इस कार्यक्रम में विधायक श्री रामदास सोरेन, विधायक श्री समीर मोहंती, विधायक श्री संजीव सरदार, झारखंड राज्य अल्पसंख्यक आयोग के अध्यक्ष श्री हिरावतुल्लाह खान, झारखंड गौ सेवा आयोग के उपाध्यक्ष श्री राजू गिरि, जिला 20 सूत्री उपाध्यक्ष श्री मोहन कर्मकार, मुख्यमंत्री के सचिव श्री अरवा राजकमल, कोल्हाण प्रमंडल के आयुक्त श्री हरि कुमार केशरी तथा जिले के उपायुक्त एवं वरीय पुलिस अधीक्षक समेत कई पदाधिकारी मौजूद थे।

मां और प्रकृति दोनो जीवन के आधार: शिवराज सिंह

पर्यावरण की रक्षा के बिना आत्म निर्भर भारत का संकल्प अधूरा: बाबूलाल मरांडी



रांची।

रविवार को प्रदेश भाजपा द्वारा डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी बलिदान दिवस को एक पेड़ मां के नाम कार्यक्रम के रूप में मनाया गया। अनेक दो दिवसीय झारखंड प्रवास पर आए केंद्रीय मंत्री एवम भाजपा चुनाव प्रभारी शिवराज सिंह चौहान ने आईसीएआर परिसर नामकुम में वृक्षारोपण किया। उन्होंने कहा कि मां और

प्रकृति दोनो जीवन के आधार हैं। दोनो के बिना जीवन की कल्पना नहीं की जा सकती। उन्होंने कहा कि पार्टी कार्यकर्ता पर्यावरण संरक्षण के लिए संकल्पित हैं। प्रधानमंत्री जी के आहवान पर कार्यकर्ता 23 जून से 6 जुलाई तक लाखों पेड़ लगाकर पर्यावरण संरक्षण में अपना योगदान देंगे। उन्होंने कहा कि प्रकृति भी मां के समान है। कहा कि कि प्रत्येक कार्यकर्ता स्वयं अपनी

मां के नाम एक पेड़ लगाकर उसकी सुरक्षा का संकल्प लें और समाज के हर व्यक्ति को इसके लिए प्रेरित भी करें। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष एवम पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी ने कहा कि पर्यावरण संरक्षण आज दुनिया की प्राथमिकता है। दुनिया बढ़ती गर्मी से परेशान है। उन्होंने कहा कि हमें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में आत्म निर्भर भारत भी बनाना है और पर्यावरण

को भी स्वस्थ करना है। इस अवसर पर नेता प्रतिपक्ष अमर कुमार बाजरी, क्षेत्रीय संगठन महामंत्री नागेंद्र त्रिपाठी, प्रदेश संगठन महामंत्री कर्मवीर सिंह, केंद्रीय मंत्री संजय सेठ निवर्तमान प्रदेश अध्यक्ष एवम सांसद दीपक प्रकाश, प्रदेश महामंत्री एवम सांसद आदित्य साहू, डॉ प्रदीप वर्मा, मनोज सिंह सहित प्रदेश पदाधिकारियों, विधायक सांसद गण ने भी विभिन्न स्थानों पर वृक्षारोपण किया।

केंद्र सरकार ने लिया बड़ा फैसला

सीबीआई करेगी नीट परीक्षा में गड़बड़ी की जांच

नई दिल्ली/एजेंसी

शिक्षा मंत्रालय ने नीट परीक्षा 2024 में कथित अनियमितताओं की जांच सीबीआई को सौंप दी है। राष्ट्रीय परीक्षण एजेंसी (एन्टीई) ने 5 मई 2024 को ओएमआर मोड में एनईईटी (युजी) परीक्षा आयोजित की थी। जिसमें अनियमितताओं के कुछ मामले सामने आए हैं। वहीं परीक्षा प्रक्रिया के संचालन में पारदर्शिता के लिए भारत सरकार के शिक्षा मंत्रालय ने समीक्षा के बाद इस मामले को जांच के लिए सीबीआई को सौंपने का निर्णय लिया है। केंद्र सरकार ने सार्वजनिक परीक्षाओं में पेपर लीक रोकने के लिए सार्वजनिक परीक्षा (अनुचित साधनों की रोकथाम) अधिनियम, 2024 भी लागू किया है। सरकार का कहना है कि वह परीक्षाओं की शुचितता सुनिश्चित करने और छात्रों के हितों की रक्षा के लिए प्रतिबद्ध है। पेपर लीक में शामिल पाए जाने वाले किसी भी व्यक्ति या संगठन को सख्त कार्रवाई का सामना करना पड़ेगा। दरअसल केंद्र सरकार ने शनिवार को स्नातक चिकित्सा पाठ्यक्रमों में प्रवेश के आरोपों की सीबीआई जांच का आदेश दिया। केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि एनईईटी परीक्षा के संबंध में कथित अनियमितताओं के कुछ मामले सामने आए हैं। वहीं परीक्षा



संजीव मुखिया का राइट हैंड है चिंटू जिसका काम- पेपर आउट कराना..

पटना/एजेंसी

नीट पेपर लीक केस से पूरा देश हिल गया है, यह मामला काफी तूल पकड़ता जा रहा है। मामले में अब तक 13 लोगों को गिरफ्तार किया जा चुका है। जिसमें कई बड़े खुलासे हुए हैं। इन्हीं आरोपियों में से एक है झारखंड के देवघर से गिरफ्तार किया गया चिंटू, जिसका काम

पेपर आउट कराना है। नीट पेपर की आंसर शीट भी चिंटू के मोबाइल पर ही सबसे पहले आई थी। नीट पेपर लीक कांड में झारखंड के देवघर से चिंटू उर्फ सिंटू उर्फ बलदेव को गिरफ्तार किया गया था, वह गांव कराई सराय के गुलरिया बीघा का रहने वाला है। बता दें कि चिंटू की गिरफ्तारी के बाद से घर वाले भी गिरफ्तार किया गया चिंटू, जिसका काम

हार्दवेयर की दुकान खोली थी। तो वहीं चिंटू की पत्नी पंशे से नर्स है, गांव वालों ने बताया चिंटू गांव बहुत कम आया करता है, चिंटू लीक पेपर कांड के मास्टरमाइंड संजीव मुखिया का राइट हैंड है। चिंटू के मोबाइल पर ही नीट की आंसर शीट आयी थी, जिसके बाद खेमनी चक के लर्न प्ले स्कूल में इसी आंसर शीट को रटवाया गया था।

आए थे। पुलिस की प्रारंभिक जांच में बिहार में अनियमितताएं और पेपर लीक का पता चला, और कुछ उम्मीदवार भी सार्वजनिक रूप से आगे आए और दावा किया कि उन्हें परीक्षा की पूर्ण संध्या पर प्रश्न पत्र मिले थे।

रेलवे प्लेटफॉर्म टिकट होगा सस्ता, दूध पर एक टैक्स जीएसटी काउंसिल के बड़े ऐलाज

नई दिल्ली/एजेंसी।

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण की अध्यक्षता में जीएसटी यानी गुड्स एंड सर्विस टैक्स काउंसिल की पहली बैठक आज यानी 22 जून को हुई। आम चुनाव में जीएसटी की इस पहली बैठक में कई राज्यों के वित्त मंत्री शामिल हुए। इस बैठक में कई

अहम फैसले लिए गए हैं। जीएसटी काउंसिल की बैठक के बाद वित्त मंत्री ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस की। इस दौरान वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने बताया कि बैठक में व्यापार को आसान बनाने और करदाताओं को राहत देने के लिए कई फैसले लिए गए हैं। इन फैसलों से व्यापारियों, और करदाताओं को लाभ होगा। आइए जानते हैं कि आज जीएसटी काउंसिल की बैठक में क्या

अहम फैसले हुए- भारतीय रेलवे की ओर से आम आदमी को दी जाने वाली सेवाओं को त्रस्त्र के दायरे से बाहर रखने की सिफारिश की है। इसमें प्लेटफॉर्म टिकटों की बिक्री, रिटायरिंग रूम और वेटिंग रूम की सुविधा, बेटरी चालित कार जैसी सेवाएं शामिल हैं। इसके अलावा इंटर-रेलवे सप्लाई को भी त्रस्त्र से छूट दी जा रही है।

केंद्रीय वित्त मंत्री ने कहा, आज काउंसिल ने एक्ट की संशोधन 73 के तहत जारी किए गए डिमांड नोटिसों पर ब्याज और जुर्माना माफ करने की सिफारिश की है, जिसमें धोखाधड़ी, दमन या गलत बयानों से जुड़े मामले शामिल नहीं हैं। वित्त वर्ष 2017-18, 2018-19 और 2019-20 के लिए संशोधन 73 के तहत जारी किए गए सभी नोटिसों के लिए, नीट परीक्षा

उ न डिमांड नोटिसों पर ब्याज और जुर्माना माफ करने की सिफारिश की है, जो तामील हो चुकी है। जीएसटी काउंसिल ने दूध के कैम पर 12 फीसदी के दर से टैक्स लगाने की सिफारिश की है। इसके अलावा काउंसिल ने सभी हार्डवेयर पर 12 फीसदी की दर निर्धारित की है। सभी सोलर कुकर पर भी 12% जीएसटी दर लागू होगी। साथ ही फायर सिंक्रलर सहित सभी

प्रकार के सिंक्रलर पर भी 12 फीसदी जीएसटी की दर लागू होगी। केंद्रीय वित्त मंत्री ने कहा कि फेक इनवॉइस पर रोक लगाने के लिए चरणबद्ध तरीके से पूरे देश में बायोमेट्रिक ऑथेंटिकेशन लागू किया जाएगा।

» पेट्रोल-डीजल को जीएसटी के दायरे में लाने का इरादा: वित्त मंत्री

निर्मला सीतारमण ने साफ किया कि केंद्र सरकार का इरादा पेट्रोल, डीजल को जीएसटी के दायरे में लाने का है। इसके लिए किसी संशोधन की जरूरत नहीं है। राज्यों को इसमें शामिल होकर राज्य सरकारें प्रस्त्र दर तय करने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि दरों को तर्कसंगत बनाने के लिए एक मंत्रियों के समूह का गठन

न्यूज़ अपडेट

आदित्यपुर में एम्पेयर की नई वाहन रेंज की लांचिंग

जमशेदपुर। आदित्यपुर स्थित एम्पेयर की इलेक्ट्रिक वाहन की शुरुआत में एम्पेयर की नेक्स (नई वाहन रेंज) की लांचिंग हुई। यह हाई परफॉर्मेंस फैमिली स्कूटर है। इसकी कीमत 1 लाख 9 हजार 900 रुपये है। जिसका उद्घाटन भाजपा नेता अमरप्रती सिंह काले, चेम्बर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष विजय आनंद मूनका, विश्वम्भर दयाल खंडेलवाल ने संयुक्त रूप से किया। एक बार फुल बैटरी के रिचार्ज पर इस वाहन का माइलेज 136 किलोमीटर है। मोके पर महेश खंडेलवाल, पूजा खंडेलवाल, अमित खंडेलवाल, सुमित खंडेलवाल, अविष्का खंडेलवाल, शिवाय खंडेलवाल, नेहा सिंह, सोनी यादव, रोशन सिंह, धीरज सिंह, सचिन, सूरज, विष्णु, संजय, निशा आदी मौजूद थे। वाहन की वारंटी 3 साल या 30 हजार किलोमीटर है।

जमशेदपुर महिला विश्वविद्यालय में पोस्टर एवं स्लोगन प्रतियोगिता आयोजित



जमशेदपुर। जमशेदपुर महिला विश्वविद्यालय के एंटी ड्रग स्कॉड टीम के द्वारा नशा उन्मूलन सप्ताह के चौथे दिन पोस्टर एवं स्लोगन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। पोस्टर एवं स्लोगन प्रतियोगिता ड्रग एडिक्शन विषय पर किया गया इस प्रतियोगिता में विश्वविद्यालय के सभी संकाय के विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य नशा के दुष्परिणामों से लोगों को अवगत कराना तथा जागरूकता फैलाना है। प्रतियोगिता के विजेता छात्राओं को 26 जून को पुरस्कृत किया जाएगा। विजेताओं के नाम इस प्रकार हैं - स्लोगन प्रतियोगिता प्रथम किरण अग्रवाल बीबीए, द्वितीय अंजली कुमारी एमबीए, तृतीय स्थान पर निरति कमल बी कॉम। पोस्टर प्रतियोगिता प्रथम अंजली कुमारी गुप्ता बीबीए, द्वितीय स्थान परलक्ष्मी सोरेन बी कॉम, तृतीय स्थान पर स्वीटी कुमारी बी कॉम। प्रतियोगिता के निर्णायक मंडली में डॉ दीपा शरण संकायाध्यक्ष एवं अध्यक्ष वाणिज्य विभाग डॉ श्वेता प्रसाद तथा डॉ किया बनर्जी उपस्थित रही। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ किशोर आरा एवं डॉ रोलौरिया पूर्ति की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

भरत सिंह ने डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि पर श्रद्धासुमन अर्पित किया

जमशेदपुर। भारतीय जनसंघ के संस्थापक डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि के अवसर पर भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य भरत सिंह ने अपने साकची स्थित कार्यालय में डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी की तस्वीर पर फूलों का हार चढ़ा कर उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किया। इस दौरान श्री सिंह ने कहा कि श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने स्वेच्छा से अलख जगाने के उद्देश्य से राजनीति में प्रवेश किया और आगे चलकर भारतीय जनसंघ की स्थापना की जिसे आज हम भारतीय जनता पार्टी के नाम से जानते हैं। वास्तव में डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी ही भारतीय जनता पार्टी के संस्थापक हैं। श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने अपना पूरा जीवन देश और देश की जनता को समर्पित किया। वे सदैव देश के लिए कार्य करते रहें। ये उनका ही नारा था कि 'एक देश में दो विधान, दो प्रधान, दो निशान नहीं चलेगा।' जिसे हमारे मौजूदा यशस्वी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने धारा 370 एवं 351 को हटा कर पूर्ण किया। आज के इस कार्यक्रम में शक्ति सिंह, राजेश सिंह, गोपी सिंह, सूरज यादव, जय मंगल झा, शशिकांत सिंह, अमनदीप सिंह आदि लोगों ने श्रद्धासुमन अर्पित किया।

एनएसएस की छात्राओं ने नशा मुक्ति का दिया संदेश

जमशेदपुर। जमशेदपुर महिला विश्वविद्यालय के एंटी ड्रग स्कॉड कमेटी द्वारा नशा उन्मूलन सप्ताह के तीसरे दिन एनएसएस की छात्राओं द्वारा एक नुकेड नाटक का प्रदर्शन कर नशा मुक्ति के प्रति जागरूकता का संदेश दिया गया। इसके द्वारा छात्राओं ने समाज में बढ़ते हुए नशे की समस्या को प्रदर्शित किया तथा यह संदेश भी पहुंचाया कि नशा मुक्त भारत ही स्वस्थ भारत का आधार है। छात्राओं ने विभिन्न प्रकार के पोस्टर और स्लोगनों के माध्यम से इस तथ्य की पुष्टि करते हुए कार्यक्रम को और सुदृढ़ किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ. किशोर आरा, डॉ. रोलौरिया पूर्ति, डॉ. श्वेता प्रसाद, डॉ. केया बैनर्जी, भावना कुमारी और श्वेता पटेल की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

आनंद मार्ग के प्रयास से कटे होंट एवं तालु वाले पांच बच्चों का हुआ निःशुल्क सर्जरी

जमशेदपुर। प्रिवेंशन ऑफ क्रुएलिटि एनिमल्स एंड प्लांट्स, आनंद मार्ग यूनिवर्सल रिलीफ टीम ग्लोबल, इंगा हेल्थ फाउंडेशन एवम ऑपरेशन स्माइल के प्रयास से पिछले दिनों कटे होंट और तालु विकृति वाले बच्चों एवं बड़ों का एक चिकित्सा कैंप का आयोजन उर्मिला भवन सोनारी कबीर मंदिर के पास में किया गया था। उसे कैंप में लगभग 9 रोगी ही चिह्नित हो पाए थे जिसमें केवल पांच बच्चे ही जा पाए थे। प्रत्येक मरीज के साथ दो परिवार वाले थे उन लोगों को दुर्गापुर आईक्यू सिटी नारायण मल्टीस्पेशलिटी प्रिथम बंगाल के द फ्यूचर ऑफ स्माइल मिशन अस्पताल ले जाया गया। चारों बच्चों का निःशुल्क सर्जरी किया गया। दुर्गापुर में एक अंतर्राष्ट्रीय कटे होंट और तालु सर्जरी मिशन र्द फ्यूचर ऑफ स्माइल मिशनर्ज की कटे होंट और तालु विकृति वाले लोगों का अस्पताल है बच्चे पांच मरीजों को 20 जून को को दुर्गापुर हाँस्पिटल सर्जरी के लिए ले जाया जाएगा। 14 जुलाई रविवार को आनंद मार्ग जागृति गदरा, शिव मंदिर के पास 9 से 1 तक एवं दोपहर 2 बजे से 5 बजे तक उर्मिला भवन,सोनारी कबीर मंदिर के पास एवं सोनारी गुरुद्वारा के बगल आनंद मार्ग धर्म चक्र यूनिट में प्रिवेंशन ऑफ क्रुएलिटि एनिमल्स एवं आनंद मार्ग यूनिवर्सल रिलीफ टीम ग्लोबल के प्रयास से जन्मजात ओठ कटा तालुकटा रोगी के लिए निःशुल्क ऑपरेशन हेतु जांच शिविर का आयोजन सुबह 9 बजे से 12 बजे तक किया गया है।

भाजपा ने डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि को बलिदान दिवस के रूप में मनाया

पीएम मोदी के नेतृत्व में एनडीए सरकार डॉ. मुखर्जी की सोच के अनुरूप कर रही है कार्य: भाजपा

जमशेदपुर।

भारतीय जनसंघ के संस्थापक अध्यक्ष, प्रखर राष्ट्रवादी डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी के 71वीं पुण्यतिथि को भाजपा जमशेदपुर महानगर ने जिला एवं मंडल स्तर पर बलिदान दिवस के रूप में मनाया। रविवार को साकची स्थित जिला भाजपा कार्यालय में महानगर अध्यक्ष सुधांशु ओझा की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में पूर्व विधायक मेनका सरदार समेत वरीय नेताओं एवं कार्यकर्ताओं ने डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर नमन किया। इस दौरान जिलाध्यक्ष सुधांशु ओझा, पूर्व जिलाध्यक्षगण, प्रदेश कार्यसमिति के सदस्य व उपस्थित कार्यकर्ताओं ने डॉ मुखर्जी के बलिदान को स्मरण कर श्रद्धांजलि अर्पित की एवं उनके बताए मार्गों पर चलने का संकल्प लिया। कार्यक्रम के दौरान कार्यकर्ताओं ने डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी अमर रेहरे, रजहां हुए बलिदान मुखर्जी वो



कश्मीर हमारा हैर एवं श्रमार्त माता की जयश्रं के नारे लगाकर अपनी भावनाएं व्यक्त की। इस अवसर पर पूर्व विधायक मेनका सरदार ने कहा कि आज हम ऐसे महापुरुष का बलिदान दिवस मना रहे हैं, जिन्होंने एक देश में दो विधान, दो निशान, दो प्रधान नहीं चलेंगे का नारा देकर जम्मू-कश्मीर के विकास के लिए अनुच्छेद 370 और 35ए को समाप्त करने की प्रेरणा का बीजारोपण किया था। जम्मू-कश्मीर को एक करने

के लिए डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने सात दशक पहले जो सपना देखा था, उसे प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने एक राष्ट्र -एक संविधान बनाकर डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी को सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित की है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कुशल नेतृत्व में भाजपा-एनडीए की सरकार डॉ. मुखर्जी की सोच के अनुरूप कार्य कर रही है। भाजपा जमशेदपुर महानगर अध्यक्ष सुधांशु ओझा

ने कहा कि डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी सच्चे मायनों में मानवता के उपासक और सिद्धान्तवादी थे। डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की जीवन यात्रा का परिचय देते हुए कहा कि उनमें देश की समस्याओं से जुड़ने की असीम इच्छाशक्ति थी। डॉ. मुखर्जी कभी किसी पद के मोहताज नहीं रहे, बल्कि देश सेवा ही उनका परम लक्ष्य था। हम सभी को उनके जीवन आदर्शों एवं कार्यों से प्रेरणा लेनी चाहिए और वह संकल्प लेना

चाहिए कि स्वहित से बड़ा देश हित होता है। कश्मीर समस्या को लेकर बड़े संघर्ष की शुरुआत डॉ मुखर्जी ने ही की थी। भाजपा का प्रत्येक कार्यकर्ता उनके बताए रास्ते पर चलकर माँ भारती को परम वैभव तक ले जाने को कृतसंकल्पित है। विभिन्न मंडलों एवं बृथों पर मनाई गई डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथिरू भाजपा जमशेदपुर महानगर अंतर्गत सभी मंडलों के मंडल कार्यालय एवं मंडल अधीन बृथों पर बृथ अध्यक्ष के नेतृत्व में डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी के बलिदान दिवस को श्रद्धाभाव से मनाया गया। जमशेदपुर महानगर के सभी 28 मंडलों में भाजपा मंडल अध्यक्ष के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने डॉ मुखर्जी के चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित कर नमन किया और उनके बताए रास्ते पर चलने का संकल्प लिया। भाजपा जिला कार्यालय में आयोजित कार्यक्रम में पूर्व विधायक मेनका सरदार, पूर्व जिलाध्यक्ष देवेंद्र सिंह, अभय सिंह, चंद्रशेखर

मिश्रा, रामबाबू तिवारी, राजकुमार श्रीवास्तव, दिनेश कुमार, गुंजन यादव, पूर्व प्रदेश प्रवक्ता राजेश कुमार शुक्ल, रीता मिश्रा, कुलवंत सिंह बटी, राजन सिंह, मनोज कुमार सिंह, कल्याणी शरण, विकास सिंह, जयशंकर पांडेय, योगेश मलहोत्रा, रमेश हांसदा, संजीव सिन्हा, बबूआ सिंह, संजीव सिंह, अनिल मोदी, राकेश सिंह, जितेंद्र राय, मंजीत सिंह, पप्पू सिंह, विजय तिवारी, प्रेम झा, बिनोद सिंह, केस्तव राय, मणि मोहंती, अमित अग्रवाल, बीनानंद सिरका, मुचिराम बाउडी, संजय सिंह, अमरेंद्र पासवान, अप्पा राव, कमलेश सिंह, बिमल जालान, अमरजीत सिंह राजा, अभिमन्यु सिंह, कानू शांडिल, राजपति देवी, लीना चौधरी, रीना चौधरी, मधुमाला, प्रकाश दुबे, शांकांशेखर, उंपेंद्र गिरी, सुशील पांडेय, संतोष कुमार, दिलीप पासवान, चिंटू सिंह, एस कार्तिक, बिनोद गुप्ता, गणेश मुंडा, संजीत चौरसिया, ओम पोद्दार, समेत अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

नीट परीक्षा धांधली के विरोध में प्रदर्शन, 27 जून को दिल्ली चलो का नारा

जमशेदपुर।

नीट यूजी की परीक्षा अब एक नई मोड़ लेती हुई नजर आ रही है प्रतिदिन मामला और गंभीर होते जा रहा है, इधर नीट प्रमुख को भी निर्लांबित कर दिया गया है वहीं दूसरी ओर झारखंड प्रदेश युवा कांग्रेस के उपाध्यक्ष सत्यम सिंह ने साकची गोल चक्कर पर विशाल मसाल जुलूस निकालकर केन्द्र सरकार का विरोध किया एवं जमकर नारे बाजी कि और 27 तारीख को दिल्ली चल कर संसद घेराव करने का आ '।न किया। विरोध प्रदर्शन के कार्यक्रम में युवाओं का आक्रोश केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान और मोदी सरकार के उपर जमकर बरसा, धर्मेंद्र प्रधान गद्दी छोड़ो, नरेंद्र मोदी मुर्दाबाद जैसे कड़े नारे लगाए गए। प्रस वार्ता करते हुए श्री सत्यम सिंह ने केन्द्र सरकार पर निशाना साधते



हुए कहा कि यह सरकार बिना किसी लक्ष्य की सरकार है उनकी नीति केवल देश विरोधी नीति होती है एवं सिर्फ युवाओं को अंधकार में धकेलने लने का कार्य कर रही है। आगे उन्होंने सभी युवाओं से आग्रह किया है कि 27 तारीख को दिल्ली चलकर संसद का घेराव करें ताकि जल्द से जल्द परीक्षा को रद्द किया जाए और लाखों बच्चों के भविष्य को बचाया जा सके। विरोध प्रदर्शन

की कार्यक्रम में मुख्य रूप से मयंक प्रताप सिंह पूर्वी सिंहभूम जिला युवा कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष नीरज सिंह महासचिव रघु चंदन प्रधान कुलदीप सिंह नवीन मिश्रा प्रखंड अध्यक्ष मनमोहन तिवारी पंकज उपाध्यक्ष विशाल सिंह अनीश सिंह नवीन यादव शुभम शुक्ला क्लिफोर्ड शुभम प्रसाद और अन्य युवा कांग्रेस के कार्यकर्ता उपस्थित थे।

इंदिरा नगर बस्ती में 250 लोगों ने उठाया निःशुल्क स्वास्थ्य जांच का लाभ

जमशेदपुर।

रविवार को होम पार्टि इंदिरा नगर बस्ती में आयोजित हुए निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर में लगभग 250 से अधिक लोगों ने स्वास्थ्य जांच का लाभ उठाया। पूर्व सांसद डॉ अजय कुमार के निर्देशानुसार साहू समाज एवं फेटिस अस्पताल कोलकाता के द्वारा अखिल भारतीय तैलिक साहू महासभा के जिलाध्यक्ष राकेश साहू के नेतृत्व में यह शिविर आयोजित हुआ। मौके पर राकेश साहू ने कहा कि बस्तियों में इस प्रकार के निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन होते रहना चाहिए। साथ ही उन्होंने निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन हर सप्ताह करने हेतु हर संभव प्रयास करने



की बात कही। राकेश साहू ने बताया कि कई नेत्र रोगियों का निःशुल्क आंख का ऑपरेशन अगले सप्ताह पूर्णिमा नेत्रालय ले जाकर कराया जाएगा। इस शिविर में फिजिशियन डा.आर के साह शिल्पा पूर्णिमा नेत्रालय के मनीष कुमार, मो जमाली एवं विजय कुमार (रक्तचाप, मधुमेह) दंत चिकित्सा दो अफसाना आदि डाक्टर मौजूद थे। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि

के रूप में संजीव श्रीवास्तव, सुरेंद्र शर्मा, रितेश कुमार, भूषण यादव, संध्या दास, राजा सिंह, नीरज साहू को साहू समाज के सदस्यों ने अंग वस्त्र पहनकर सम्मानित किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में मुख्य रूप से सुरेश कुमार, शिवलोचन शाह, संतोष गुप्ता, वीरेंद्र शाह, आदित्य धनराज शाह, सागर साहू, प्रवीण साहू, वैदांत साहू, कमलेश साहू श्रवण साहू आदि मौजूद थे।

जुगसलाई में गोली चली, युवक घायल

जमशेदपुर।

जुगसलाई थाना अंतर्गत बलदेव बस्ती निवासी करण सिंह (19) को अपराधियों ने रविवार (23 जून) को सुबह-सुबह गोली मार दी। गोली करण के सिर में लगी है। करण को टाटा मेन हाँस्पिटल (टीएमएच) के आईसीयू में भर्ती कराया गया है। करण की हालत गंभीर बताई जा रही है। गोली मारने के बाद अपराधियों ने उसे टीएमएच पहुंचाया और वहां से फरार हो गए। घटना के संबंध में बताया गया है कि बलदेव बस्ती स्थित अपने घर के बाहर बलदेव पानी भर रहा



था. इसी दौरान छाया नगर के दो युवक बाईस से आए और उससे कहा कि बलदेव बस्ती के ही प्र '।द के घर चलना है। प्रहलाद के घर जाने के बाद किसी पुराने विवाद की वजह से युवकों के बीच मारपीट शुरू हो गई. इसी दौरान एक युवक

ने हथियार निकालकर करण के सिर में गोली मार दी. सूचना है कि घटना के बाद गोली मारने वाले युवक ने ही करण को इलाज के लिए जमशेदपुर के टीएमएच अस्पताल ले गए. फिर सभी वहां से फरार हो गए। घटना की सूचना मिलने के बाद

करण की मां और आस-पड़ोस के लोग घटनास्थल पर पहुंचे. यहां उन्हें मालूम हुआ कि युवकों के बीच मारपीट हुई और बाद में गोली चली। इसके बाद सभी लोग टीएमएच पहुंचे। सुबह-सुबह हुई फायरिंग की सूचना मिलने पर जुगसलाई थाने की पुलिस भी मौके पर पहुंची और मामले की छानबीन में जुट गई. पुलिस ने इस मामले में 2 युवकों को पुछताछ हिरासत में लिया है। आसपास और परिवार के लोगों ने बताया कि करण पीएमएच मॉल में काम करता है. वह अपनी मां के साथ जुगसलाई बलदेव बस्ती में रहता है।

विदेशियों को साइबर टगी का शिकार बनाने वाले गिरोह के सात सदस्य जमशेदपुर से गिरफ्तार

जमशेदपुर।

एक बार फिर साइबर ठगों ने जमशेदपुर को अपना ठिकाना बनाना शुरू कर दिया है। इसका खुलासा तब हुआ जब जमशेदपुर पुलिस ने गोलमुरी मुस्लिम बस्ती में छापेमारी कर साइबर ठग गिरोह के कुल सात सदस्यों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपियों में गोलमुरी टुडलाइंगारी निवासी अमरीक सिंह उर्फ रिंकू, कोलकाता दत्ता लेन निवासी विवेक गुप्ता, कोलकाता बगोई पाड़ा निवासी तनुप दास, हावड़ा निवासी गौरव चौधरी, मनीष चौधरी, संदीप कुमार राम और प्रवीण चौधरी शामिल हैं। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 13 मोबाइल फोन, एक लैपटॉप, 7 लैपटॉप चार्जर, 1 स्वीप मशीन और 13 एटीएम कार्ड जब्त किए हैं. हालांकि गिरोह का



मुख्य सरगना टेल्को घड़ी पार्क के पास रहने वाला सौरभ कुमार सिन्हा और साइबर क्राइम के लिए जगह उपलब्ध कराने वाला रमोज रजा खान पुलिस की गिरफ्तार से बाहर है. वहीं पुलिस गिरोह के अन्य सदस्यों को तलाश के लिए छापेमारी कर रही है। एसएसपी

किशोर कौशल को गुप्त सूचना मिली थी कि गोलमुरी में साइबर ठगी का काम किया जा रहा है. सूचना पर बिष्टुपर थाना में रमोज रजा खान के खिलाफ पुलिस ने प्राथमिकी दर्ज की. इसके बाद बिष्टुपर थाना प्रभारी उमेश कुमार ठाकुर और गोलमुरी पुलिस ने

संयुक्त रूप से मुस्लिम बस्ती स्थित रमोज रजा खान के घर छापेमारी की. मौके से पुलिस ने सातों आरोपियों को रोहताश गिरफ्तार किया. वहीं पुलिस ने मौके से साइबर ठगी में इस्तेमाल होने वाले कई सामान भी जब्त किए. पुलिस सभी को गिरफ्तार कर थाना ले

आई जहां पूछताछ करने के बाद सभी को रविवार को जेल भेज दिया गया। गिरफ्तार आरोपियों ने पुलिस को बताया कि कुछ माह पूर्व ही जमशेदपुर से साइबर क्राइम की शुरुआत की है. यहां रमोज रजा खान के घर पर ठगी का काम चलता था. सभी को यहां रहने के लिए फ्लैट भी दिया गया था. इसके लिए सौरभ 30-40 हजार रुपये प्रतिमाह दिया करता था. इसके अलावा जितने रुपये ठगे जाते थे, उसके बदले कमीशन भी मिलता था. सौरभ का साला धीपू उर्फ गुरदीप सिंह खाने पीने का सामान उपलब्ध कराता था. जिस दिन कोई बड़ी ठगी होती उस दिन शराब की पार्टी भी चलती थी. हावड़ा का रहने वाला दिलीप सौरभ को मैनपावर की सफलता भी करता था. ठगी का पैसा सौरभ सिन्हा के पास ऑनलाइन के माध्यम से मंगाया

जाता था। गिरफ्तार आरोपियों ने बताया कि साइबर ठगी के लिए विदेश के लोगों को शिकार बनाया जाता था. इसमें लंदन के लोगों को ज्यादा शिकार बनाया जाता था. इसलिए शाम 7 बजे से काम शुरू कर दिया जाता था और यह काम सुबह 7 बजे तक चलता था. इसके लिए अमरीक सिंह विदेशियों का डेटा उपलब्ध कराता था. इस दौरान लोगों से इंटरनेट कॉलिंग के माध्यम से संपर्क कर उन्हें अपनी जाल में फंसाकर रिमोट कंट्रोल ऐप (एनी डेस्क, स्पेयर पार्ट्स एप) से लोगों का मोबाइल क्लोन कर लेते थे. इसके अलावा क्रिप्टो करेंसी और वेस्टन यूनिशन मनी ग्राम के माध्यम से भी लोगों को ठगी का शिकार बनाया जाता था. अब तक करोड़ों रुपये की ठगी की जा चुकी है. पुलिस ने सभी आरोपियों को जेल भेज दिया है।

न्यूज़ अपडेट

रांची के रितेश गुप्ता जी-20 युवा उद्यमिता सम्मेलन के लिए ब्राजील पहुंचे

रांची। रांची के प्रतिष्ठित उद्योगपति और यंग इंटरनेट (Y) रांची के संस्थापक अध्यक्ष रितेश गुप्ता जी-20 युवा उद्यमिता सम्मेलन (एअ) में भारत का प्रतिनिधित्व करने के लिए ब्राजील पहुंचे हैं। इस सम्मेलन में भारत के 21 राज्यों से सदस्य शामिल हुए हैं और रितेश गुप्ता ने झारखंड का प्रतिनिधित्व किया है। रितेश गुप्ता अब के राष्ट्रीय टीम का भी हिस्सा हैं।

रितेश गुप्ता की कंपनी, पारागोन फाइनेंस लिमिटेड, बीएसई में 1992 से सूचीबद्ध है। यह कंपनी 1986 से रांची में ऑटोमोबाइल वित्त और अन्य व्यापारिक ऋण प्रदान कर रही है। उनकी इस यात्रा का मुख्य उद्देश्य वैश्विक उद्यमिता के मुद्दों पर चर्चा करना और भारत की ओर से युवा उद्यमियों की आवाज को विश्व पटल पर प्रस्तुत करना है।

रितेश गुप्ता को इस उपलब्धि से न केवल रांची बल्कि पूरे झारखंड का गौरव बढ़ा है। उनके अनुभव और नेतृत्व के माध्यम से भारतीय युवा उद्यमियों के लिए नए अवसर खुलने की उम्मीद है।

नशा के विरुद्ध चलाया गया जागरूकता अभियान



रांची। 26 जून को अंतरराष्ट्रीय नशा निरोधक दिवस के उपलक्ष्य में आम जनमानस के बीच एक संदेश देने हेतु नशा के विरुद्ध जागरूकता अभियान में एन.सी.बी रांची जून के बेनर तले रॉयल किंग्स मोटरसाइकिल क्लब एवं रांची राइडर्स ने एन सी बी के सहयोग से जुबली पार्क जमशेदपुर से एन.सी.बी जोनल कार्यालय रांची तक और रांची से 94 बटालियन सीआरपीएफ खूटी तक बाइक रैली निकाली। रैली के क्रम में श्री केदार अधिवक्ता खूटी कोर्ट ने बच्चों के साथ रायडर को रास्ते में गुलाब के फूलों से स्वागत किया गया। इस अवसर पर कमांडेंट श्री विनोद कुमार, एन.सी.बी के सहायक निदेशक श्री राणा प्रताप यादव और अधीक्षक एस शारिक उमर राइडर्स को संबोधित करते हुए नशा के विरुद्ध अभियान को जन-जन तक पहुंचाने का आह्वान किया और कमांडेंट 94 श्री विनोद कुमार ने नशे के विरुद्ध उपस्थित सभी रायडर एन.सी.बी. एवं सी. आर. पी. एफ. पदाधिकारी को शपथ दिलवाई। इस पर एन. सी.बी.के सभी पदाधिकारी के साथ-साथ, 94 बटालियन के वरिष्ठ पुलिस बल के अधिकारी एवं पदाधिकारी मौजूद थे।

सीसीएल के नॉर्थ कर्णपुरा क्षेत्र में रक्तदान शिविर का अयोजन



रांची। स्वच्छता पखवाड़ा-2024 के तहत सी.सी.एल के एन.के क्षेत्र में आज सिविल सोसायटी डकरा तथा एन.के क्षेत्र के संयुक्त प्रयास से केंद्रीय अस्पताल डकरा में वृहद रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस आयोजन के मुख्य अतिथि श्री हर्ष नाथ मिश्रा, निदेशक (कार्मिक), सी.सी.एल ने स्वयं इस शिविर में रक्तदान करके आम जन को अधिक से अधिक रक्तदान करने के लिए प्रेरित किया। स्वच्छता पखवाड़ा के तहत आयोजित इस रक्त शिविर में लगभग 150 लोगों ने रक्तदान किया। इस शिविर में एन.के क्षेत्र की तरफ से महाप्रबंधक श्री सुजित कुमार के साथ अन्य अधिकारीगण भी उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री ने बुरुडीह डैम को राष्ट्रीय स्तरीय पर्यटन स्थल के रूप में विकसित किए जाने को लेकर अधिकारियों को दिए दिशा-निर्देश

जमशेदपुर।

मुख्यमंत्री श्री चंपई सोरेन ने आज पूर्वी सिंहभूम जिला स्थित बुरुडीह डैम का अवलोकन किया। मुख्यमंत्री ने अवलोकन के क्रम में बुरुडीह डैम को राष्ट्रीय स्तर पर एक बेहतरीन पर्यटन स्थल के रूप में विकसित किए जाने को लेकर अधिकारियों को कई अहम दिशा-निर्देश दिए। मौके पर मुख्यमंत्री ने उपस्थित ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि हमारी सरकार राज्य के कई नए पर्यटन स्थलों को बढ़ावा देने हेतु प्रतिबद्ध है। मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड प्रकृतिक सुंदरता के दृष्टिकोण से एक बहुत ही आकर्षक राज्य है। यहां पर्यटन की प्रबल संभावनाएं हैं यही कारण है कि हमारी सरकार राज्य में चिन्हित कई धार्मिक, आध्यात्मिक स्थलों सहित पहाड़, डैम, फॉल आदि आकर्षक जगहों को विकसित करने के उद्देश्य से कार्य योजना बना रही है।

● बुरुडीह डैम का पानी आस-पास



क्षेत्र के किसान वर्ग को उपलब्ध कराएंगे

मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड आंदोलन के समय ही व्यक्तिगत रूप से मैं जंगल से घिरे हुए इस ऐतिहासिक बुरुडीह डैम की खूबसूरती से परिचित हूँ, इस डैम का सर्वांगीण विकास हो, यह पहले से ही मेरे मन में था। इस डैम का पानी बुरुडीह आस-पास क्षेत्र के किसान वर्ग को मिले इसी उद्देश्य से हमारी सरकार आगे बढ़ रही है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारी सरकार हर संकट में विकास की एक लम्बी लकीर खींचने के लिए निरंतर प्रयासरत है।

● बुरुडीह डैम में पर्यटन को बढ़ावा देने वाले सभी गुलमूत व्यवस्थाएं उपलब्ध होगी

मुख्यमंत्री ने कहा कि बुरुडीह डैम का सौंदर्यीकरण कार्य सहित राष्ट्रीय स्तरीय पर्यटन के सभी जरूरी व्यवस्थाओं को एक

निश्चित समय सीमा के अंदर पूरा करना सुनिश्चित यह राज्य सरकार का लक्ष्य है। यहां गेस्ट हाउस, खेल मैदान, पार्क निर्माण इत्यादि सभी कार्य प्राथमिकता के तौर पर किए जाएंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि देश के विभिन्न राज्यों से लोग इस पर्यटन स्थल में आकर यहां की खूबसूरती का आनंद ले सकें, इस निमित्त डैम को कनेक्ट करने वाला सड़क सहित बिजली, पानी और पर्यटकों के ठहरने की पूरी सुविधा उपलब्ध

कराया जाएगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि बुरुडीह डैम को विकसित कर घाटशिला क्षेत्र को एक नई पहचान देनी है। मौके पर मुख्यमंत्री ने वृक्षारोपण किया तथा पेड़ों में रक्षासूत्र बांधकर वृक्ष को संरक्षित करने का संदेश भी दिया।

● अधिकारियों को दिए निर्देश.

मुख्यमंत्री ने अवलोकन के दौरान अधिकारियों से राज्य सरकार द्वारा बुरुडीह डैम में किए जाने वाले कार्य योजना की विस्तृत जानकारी ली। मौके पर मुख्यमंत्री ने पर्यटन विभाग, वन विभाग और पूर्वी सिंहभूम जिला के अधिकारियों को बेहतर तालमेल और समन्वय बनाकर बुरुडीह डैम के विकास कार्य को निश्चित समय सीमा के अंतर्गत मूर्त रूप देने का निर्देश दिया।

इस अवसर पर घाटशिला विधायक श्री रामदास सोरेन, मुख्यमंत्री के सचिव श्री अरवा राजकमल, वरीय पुलिस अधीक्षक जमशेदपुर श्री किशोर कौशल सहित संबन्धित विभाग के वरीय अधिकारीगण उपस्थित रहे।

टीएमसी सांसद महुआ मोइत्रा का बयान दुर्भाग्यपूर्ण एवं अपमान जनक: डॉ मनोज

रांची।

झारखंड प्रदेश राष्ट्रीय जनता दल के मुख्य प्रवक्ता डॉ मनोज कुमार ने एक बयान जारी कर टीएमसी सांसद महुआ मोइत्रा द्वारा झारखंड के संबंध में दिए गए बयान की घोर निन्दा करते हुए कहा कि उनका बयान अति निन्दनीय है जिसकी



जितनी निन्दा की जाय कम है। माननीय सांसद होकर इस तरह का विवादित बयान अपमान जनक

और झारखंड को अपमानित करने वाले बयान है लोकतंत्र में अपनी टीआरपी बढ़ाने के लिए इस तरह

का बयान बाजी करना उनका मानसिक दिवालियापन है माननीय राष्ट्रपति से मांग करता हूँ कि इन्हें सांसद से अविलंब बर्खास्त किया जाय और कठोर करवाई हो। लोकतंत्र में इस तरह का बयान लोकतंत्र को कलंकित करने के जैसा है एवं समस्त झारखंडवासियों को अपमानित करने का

काम किया है जो माफी के लायक नहीं है मैं माननीय मुख्यमंत्री ममता बनर्जी से भी आग्रह करता हूँ कि ऐसे सांसदों पर दंडनात्मक कार्रवाई हो, चुकी झारखंड के जनता को उनका बयान मर्माहत किया है लोकतंत्र को कलंकित किया है जो असंवैधानिक एवं और मर्यादित है।

आलोक दुबे, लाल किशन नाथ शाहदेव और डॉ राजेश गुप्ता हुए निलंबन मुक्त

रांची। अखिल भारतीय कांग्रेस कमिटी के महासचिव सह झारखंड प्रभारी गुलाम अहमद मीर के अनुमोदन उपरांत झारखंड प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर के निर्देशानुसार आलोक कुमार दुबे, लाल किशोर नाथ शाहदेव और डॉ राजेश गुप्ता, को तत्काल प्रभाव से निलंबन मुक्त कर दिया गया है। यह जानकारी अमृत्यु नीरज खलखो द्वारा दी गई है।

रिटायर्ड सैनिकों के आश्रितों के पेंशन समस्याओं पर 25 को सम्मेलन

रांची।

राजधानी रांची में जिला सैनिक कल्याण कार्यालय में 25 जून को सुबह 11 बजे से सम्मेलन आयोजित होगा। जिला सैनिक कल्याण निदेशालय के स्तर से आयोजित इस सम्मेलन में रिटायर्ड सैनिकों, विधवाओं एवं आश्रितों के कल्याणार्थ के लिए विचार एवं परामर्श पर विचार होगा।

इसमें पेंशन संबंधित समस्याओं के अलावा पारिवारिक एवं जमीन संबंधी समस्याओं पर विचार होगा। साथ ही वीर नारियों, विधवाओं तथा अनाथ बच्चों से संबंधित समस्याओं के अलावा भूतपूर्व सैनिकों, विधवाओं एवं आश्रितों के कल्याणार्थ के लिए विचार एवं परामर्श पर विचार होगा।

जल्द ही 4.50 लाख अबुआ आवास की मिलेगी सौगात

रांची।

राज्य में अबुआ आवास योजना से इस वित्तीय वर्ष 2024-25 में 4.50 लाख आवास का आवंटन होगा। मुख्यमंत्री चंपई सोरेन के निर्देश पर ग्रामीण विकास विभाग जिलावार लक्ष्य तय करने में जुटा है। लाभुकों की संख्या में वृद्धि होने की वजह से सरकार ने यह लक्ष्य तय किया है। संभवतः अगले सप्ताह फाइनल कर दिया जाये। सभी जिलों को मिलाकर करीब 4.50 लाख आवास का आवंटन किया जायेगा यानी इतने बेघरों के लिए तीन कमरों के आवास निर्माण की स्वीकृति दी जायेगी। जानकारी के अनुसार जिलों से रिपोर्ट मंगायी गयी है।

इसकी समीक्षा की जा रही है। विभागीय सचिव ने आवास आवंटन में पूरी पारदर्शिता बताने का निर्देश अधिकारियों को दिया है। वित्तीय वर्ष 2023-24 में दो लाख लाभुकों को ही आवास देने का लक्ष्य रखा गया था। इन्हें पहली किस्त के तहत 30-30 हजार रुपये का काम शुरू कराने के लिए दिए गये हैं। वहीं, जिन्होंने पहले चरण का काम पूरा करके वेबसाइट में फोटो अपडेट किया है, उन्हें 50-50 हजार रुपये दिए गये हैं। इसकी संख्या अभी कम है। ग्रामीण विकास सचिव के. श्रीनिवासन ने अधिकारियों को निर्देश दिया है कि जिन लाभुकों ने संतोषजनक काम किया है उन्हें अतिरिक्त दूसरी किस्त की राशि आवंटित करें।

कांग्रेसियों ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री का पुतला दहन किया, जमकर की नारेबाजी

रांची।

झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमिटी के निर्देश पर रविवार को रांची जिला एवं रांची महानगर कांग्रेस कमिटी के संयुक्त तत्वाधान में नीट-यूजी-2024 परीक्षा में हुई धांधली के खिलाफ रांची के अल्बर्ट एक्का चौक पर केन्द्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान का पुतला दहन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष राजेश ठाकुर उपस्थित थे। पुतला दहन कार्यक्रम की अध्यक्षता रांची जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष डॉ. राजेश किरण महतो ने किया। कार्यक्रम के दौरान कांग्रेसजनों ने केन्द्र सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की तथा कहा कि प्रधानमंत्री अपनी चुप्पी तोड़कर अविनिर्णय नीट यूजी परीक्षा को रद्द करें तथा केन्द्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान अपना इस्तीफा दें। इस मौके पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर ने कहा कि नेशनल टैस्टिंग एजेंसी डायरेक्टर को हटाकर एनडीए सरकार मामले को लीपापोती करने में लगी है। मामले की गंभीरता को देखते हुए केन्द्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान को इस्तीफा देना चाहिए। देश में पिछले पांच सालों में 43 भर्ती परीक्षाओं में पेपर लीक हुई है। भारत जैसे युवा देश में केन्द्र की एनडीए सरकार युवाओं के भविष्य को अंधकारमय बनाने पर तुली हुई है। करोड़ों होनहार मेहनतकश छात्रों के साथ खिलवाड़ करना चोर नाईसाफी है। उन्होंने कहा कि पेपर लीक का सबसे बड़ा कारण बीजेपी ने पूरे सिस्टम को अपनी गिरफ्त में कर रखा है। इसलिए इसके तार भाजपा शासित राज्यों से जुड़े हुए हैं। जब तक सिस्टम दुरुस्त नहीं होगा पेपर लीक चलता रहेगा। लेकिन कांग्रेस पार्टी छात्रों के भविष्य के साथ खिलवाड़ नहीं होने देगी। पेपर लीक मामले में देश के शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान को जिम्मेदारी स्वीकार करते हुए अविनिर्णय इस्तीफा देना चाहिए और नीट की परीक्षा रद्द करनी चाहिए।



प्रधानमंत्री मोदी परीक्षा पर चर्चा करते रहते हैं पर पेपर लीक पर कुछ नहीं बोलते हैं। राहुल गांधी जी ने युवाओं के न्याय के लिए संघर्ष का संकल्प लिया है। कांग्रेस पार्टी छात्रों के सुन्दर भविष्य के लिए उनके हित में संघर्ष जारी रखेगी। पुतला दहन कार्यक्रम में प्रदेश संगठन महासचिव अमृत्यु नीरज खलखो, अमरेंद्र सिंह, गजेन्द्र सिंह, सोनाल शांति, बेलस तिकी, शहबाज अहमद, विनोद सिंह, एनेल हक, अजय सिंह, मदन मोहन मिश्रा, वसीम अकरम, खगेन्द्र महतो, जितेन्द्र त्रिवेदी, गौरव सिंह, विक्रमी ठाकुर, सदाब खान, साकेत कुमार, मोहित राज, विपुल सिंह, सोनू तुषार, समीर, रोहित पांडे, अमन, अब्दुल रहमान, सरदार उरांव सहित काफी संख्या में कांग्रेसजन शामिल थे।

सच्चे भक्त भगवान एवं भागवत प्राप्त महापुरुषों की कथनों को सदैव अपनाते हैं : रमा भाई

रांची।

श्री योग वेदांत सेवा समिति के तत्वाधान में पूज्य संत श्री आसाराम जी बापू के शिष्य रमा भाई द्वारा गीता भागवत सत्संग शिव मंदिर महावीर मंदिर धर्मशाला डोरंडा रांची में अपराह्न 12:00 बजे प्रारंभ हुआ। इससे पहले उनका स्वागत श्री रामा भाई का धर्मेश्वर तिवारी अध्यक्ष श्री योग वेदान्त सेवा समिति ने स्वागत किया। सत्संग में रामा भाई ने उपस्थित श्रोता बृंद को संबोधित करते हुए कहा कि भगवान या भागवत प्राप्त महापुरुषों को बुद्धिहीन व्यक्ति नहीं पहचानते यह बातें भागवत में स्वयं श्री कृष्ण ने भी कही इसलिए वे आलोचना

करते रहते हैं जबकि सच्चे शिष्य भक्त भगवान एवं भागवत प्राप्त महापुरुषों की कथनों को सदा अपनाते हैं। और उनके बताए मार्ग पर चलते हैं। उन्होंने कहा कि हमें ईश्वर की ओर ले जाने के लिए ही गुरु मिले हैं। सच्चे भक्तों को कभी कोई परेशानी नहीं होती सत्संग से संसल मिटता है। हालांकि उन्होंने स्पष्ट कहा कि सिर्फ यह समझ लेना कि उन्हें गुरु मंत्र मिल गया है तो वह बापू के शिष्य हो गए हैं। ऐसा नहीं उन्हें निरंतर बापू के कठिन पर गुरुदेव की कृपा हमेशा बनी रहती है। रामा भाई ने कभी किसी की निंदा नहीं करने की सलाह दी। साथ ही कई सुंदर भजनों की भी प्रस्तुति दी। राम

भाई ने कुछ देर अपने सानिध्य में ध्यान भी कराया। कार्यक्रम में धर्मेश्वर तिवारी, युवा सेवा संघ के प्रवीण भाई के अलावा पटना सेंटर से संदीप भाई विशाल भाई गौतम भाई राजीव भाई सचिन इन वीवार गोपाल भाई नमिता बहन दीपांजलि बहन युगलकिशोरी श्याम झा चंदन भाई विमलेश सिंह, सचिन भारती मुंडा जी सहित कई साथक भाई बहनों ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई बापू के शिष्य देशव्यापी कार्यक्रम के तहत झारखंड के कई जिलों में सत्संग और प्रवचन कार्यक्रम दे रहे हैं रमा भाई 24 जून को डाउन्टगंज हजारीबाग गिरिडीह होते हुए धनबाद में सत्संग प्रवचन करेंगे। राम भाई ने टीवी पर आने वाले कुछ

बाबाओ पर कटाक्ष करते हुए कहा कि आजकल कुछ लोग सिद्धि दिखाकर चमत्कार करते हैं और भीड़ जुटाते हैं। भोले भाले भक्तों को ठगने का काम भी किया जाता है जबकि इस सृष्टि में हर दिन चमत्कार लीलाएं हो रही हैं ब्रह्म ज्ञान एवं आत्म साक्षात्कारी पुरुष चमत्कार नहीं करते हुए ब्रह्म ज्ञान बताते हैं भक्तों को आत्मज्ञान एवं मोक्ष पाने का रास्ता भी दिखाते हैं। आश्रम देशव्यापी कार्यक्रम के तहत झारखंड के सदस्य बनाने वाले साथक शिष्यों को भी सम्मानित किया गया। जिसमें जरियागढ़ के महावीर मिश्रा, खूटी के शिवकुमार और रांची के विशाल अजुन जी सुरेश राम जी भरत जी आदि।

योग वेदान्त सेवा समिति के तत्वाधान में प्रारंभ हुआ गीता भागवत सत्संग



न्यूज़ अपडेट

भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं ने मनाया श्यामा प्रसाद का बलिदान दिवस

गोड्डा। भारतीय जनता पार्टी कार्यालय में डॉक्टर श्याम प्रसाद मुखर्जी जी का बलिदान दिवस के रूप में मनाया गया, सर्वप्रथम श्यामा प्रसाद मुखर्जी जी के चित्र पर माल्यार्पण कर पुष्प अर्पित किया गया और धूप जलाया गया कार्यक्रम का नेतृत्व जिला के महामंत्री कृष्ण कन्हैया ने किया उन्होंने सभी का अभिवादन करते हुए पूर्व जिला अध्यक्ष राजेश झा को बलिदान दिवस के अवसर पर अपना उद्बोधन देने का आग्रह किया उन्होंने कहा डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी जी ने कहा था एक देश में दो विधान दो प्रधान दो निशान नहीं चलेगा और आज भारतीय जनता पार्टी ने वह चरितार्थ करके दिखाया नरेंद्र मोदी जी के अगुवाई में कश्मीर से 370 की धारा भी हट गई और जम्मू कश्मीर आज भारत का अभिन्न अंग है, बहुत जल्द जम्मू कश्मीर में विधानसभा का चुनाव भी होने जा रहा है, और धन्यवाद ज्ञापन किसान मोर्चा के जिला अध्यक्ष पवन झा ने किया और इस अवसर पर नगर के महामंत्री प्रेमजीत शाह, नगर संयोजक प्रितम गाडिया, पप्पू शर्मा, पूर्व नगर अध्यक्ष, गणू सिंहा, श्याम सुन्दर साह, सुनील यादव, राजेश भगत और अन्य लोग उपस्थित रहे।

गांधी मैदान गोड्डा के कला- संस्कृति मंच पर जिलास्तरीय अंडर 17 बालक कुश्ती प्रतियोगिता का हुआ आयोजन



गोड्डा। अन्तर्राष्ट्रीय ओलंपिक दिवस पर जिला प्रशासन एवं जिला कुश्ती संघगांधी मैदान गोड्डा के कला- संस्कृति मंच पर जिलास्तरीय अंडर 17 बालक कुश्ती प्रतियोगिता का हुआ के संयुक्त तत्वावधान में स्थानीय गांधी मैदान गोड्डा के कला- संस्कृति मंच पर जिलास्तरीय अंडर 17 बालक कुश्ती प्रतियोगिता का हुआ आयोजन। मुख्य अतिथि जिला खेल पदाधिकारी ने प्रतिभागियों को मेडल प्रदान कर किया पुरस्कर्ता। मौके पर प्रतियोगिता के संयोजक सह जिला कुश्ती संघ सचिव, कोषाध्यक्ष, उपाध्यक्ष सहित विद्यालयों के खेल शिक्षक, रेफरी सहित बड़ी संख्या में प्रतिभागी रहे उपस्थित।

मेहरमा प्रखंड बीससूत्रीय क्रियान्वयन समिति बैठक में अनुपस्थित कर्मियों पर होगी शो-काउज



मेहरमा (गोड्डा)। प्रखंड 20 सूत्री क्रियान्वयन समिति की बैठक प्रखंड मुख्यालय के प्रखंड सभागार में शनिवार को संपन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता समिति के अध्यक्ष शांकांशेखर सिन्हा ने किया। बैठक के दौरान विभिन्न विभागों से जुड़े कार्यों की समीक्षा की गई। मौके पर अध्यक्ष श्री सिन्हा ने वैसे विभाग के पदाधिकारी पर सख्त रूप दिखाते हुए इसे प्रोसिडिंग में लाने का आदेश देते हुए वैसे पदाधिकारी को स्पष्टीकरण पट्टे जाने की बात प्रखंड विकास पदाधिकारी अभिनव कुमार से कही। श्री सिन्हा ने आंगनबाड़ी में पोषाहार के नाम पर बरती जा रही अनियमितता पर शोध व्यक्त करते हुए विभागीय अधिकारी एवं कर्मियों को कड़ी निगरानी का निर्देश दिया। साथ ही उन्होंने किसान क्रेडिट कार्ड में बैंकों की मनमानी पर कड़ी आपत्ति जताई। श्री सिन्हा ने प्रस्ताव पारित कर महिला सखी संगठन के क्रियाकलापों की जांच की मांग करते हुए तत्काल दो सदस्यों की एक समिति की घोषणा की जिसमें प्रखंड कृषि पदाधिकारी अबुज कुमार एवं ग्राम पंचायत पर्यवेक्षक निरंजन कुमार को शामिल करते हुए एक सप्ताह के अंदर जांच का रिपोर्ट देने को कहा। वहीं समिति के सदस्य आत्मानंद पांडे ने मनरेगा की चर्चा करते हुए योजना के तहत बनाए जा रहे बिरसा कृषि निर्माण कार्य में व्यापक पैमाने पर अनियमितता बरतने की शिकायत मिलने की बात कही। बिरसा कृषि निर्माण में वरती जा रही अनियमितता की उन्होंने जांच करने की मांग प्रखंड विकास पदाधिकारी से किया। इसके अलावा बैठक में किसान क्रेडिट कार्ड में बैंकों की मनमानी पर भी समिति के अध्यक्ष श्री सिन्हा ने असंतोष जाहिर की। बैठक में समिति के उपाध्यक्ष अंजु लता देवी, विधायक प्रतिनिधि अरविंद झा, समिति के अन्य सदस्यों में गुलजारीलाल दास, महेंद्र उरांव, रेणु देवी, मिथिलेश कुमार, मोहम्मद, नीलकमल सिन्हा के अलावा अंचल निरीक्षक चंद्रशेखरी मेहरा, प्रखंड चिकित्सा पदाधिकारी डॉ विवेक कुमार, प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी वंदना भारती, प्रखंड साधन से भी अब्दुल आहद मोहम्मद लाल, श्याम कुमार, संजीव हाजरा इत्यादि लोग प्रमुख रूप से बैठक में उपस्थित थे।

जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त की अध्यक्षता में द्वितीय मतदाता सूची विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण 2024 को लेकर राजनीतिक दलों के साथ बैठक का किया गया आयोजन..

देवघर।



जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त विशाल सागर की अध्यक्षता में परिसर सभागार में द्वितीय मतदाता सूची विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण 2024 के सफल संचालन को लेकर राजनीतिक दलों बैठक का आयोजन किया गया। इस दौरान उन्होंने जानकारी दी कि आयोजन के निर्देश पर 01 जुलाई, 2024 को अर्हता तिथि मानते हुए मतदाता सूची का विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम निर्धारित किया गया है।

बैठक के दौरान जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त द्वारा जानकारी दी गई कि 25 जून

दुमका।

भारत विकास परिषद, उत्तर प्रांत झारखंड के प्रांतीय कार्यशाला का दिन रविवार को सिटी गार्डन, दुमका में आयोजन किया गया। प्रांतीय कार्यशाला का उद्घाटन परिषद के राष्ट्रीय कार्यकारिणी की अरुणा भगनिया, क्षेत्रीय संरक्षक गजेंद्र नारायण सिंह, क्षेत्रीय संयुक्त सचिव जी के शर्मा, प्रांतीय अध्यक्ष रामप्रवेश पांडे, प्रांतीय महासचिव संतोष कुमार शर्मा, प्रांतीय वित्त सचिव अश्वनी कुमार तिवारी, प्रांतीय महिला सहभागिता की जूही दास गुप्ता, प्रांतीय संयोजक समग्र ग्राम विकास डॉ मधुर कुमार सिंह, सचिव जितेंद्र कुमार साह ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर माँ भारती व स्वामी विवेकानंद के चित्र पर माल्यार्पण

आशा लकड़ा की अध्यक्षता में आज देवघर परिसर में बैठक की गई

संवाददाता।

देवघर। राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग के अध्यक्ष आशा लकड़ा की अध्यक्षता में आज देवघर परिसर में बैठक की गई इस अवसर पर लकड़ा ने अनुसूचित जनजाति को जिले में मिलने वाली सुविधाएं एवं राज्य सरकार और केंद्र सरकार के योजनाओं का समीक्षा किया उन्होंने प्रधानमंत्री आवास योजना अथवा आवास योजना एवं कल्याण विभाग स्वास्थ्य विभाग शिक्षा विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिया कि अधिक से अधिक अनुसूचित जनजाति को सुविधा उपलब्ध कराई जाए वहीं देवघर में महिला छात्रावास एवं सरकारी कर्मचारी



एवं पुष्पार्पण किया गया। मंचस्थ अधिकारी गणों का स्वागत स्थानीय कार्यकर्ताओं के द्वारा पुष्प गुच्छ एवं दुपट्टा ओढ़कर किया गया, जिसमें डॉक्टर मुकेश कुमार, संगीता सिन्हा, प्रीती भालोटिया, संगीता अग्रवाल, सरीता अग्रवाल, ज्योति हिममत्सिंहका, सरोज साह, राजकुमारी गुप्ता, मालती गुप्ता, किरण गुप्ता, प्रीति गुप्ता, किशोर साह, अशोक साह, सत्येंद्र कुमार, दिलीप शर्मा, संजय भालोटिया, पवन केसरी, सतीश कुमार, अमिता

रक्षित, मनोज घोष, कृतिका, मिशेल, ऋषिका आदि प्रमुख थे। इस कार्यक्रम के सफल आयोजन में दुमका शाखा की अध्यक्ष भारती शर्मा, सचिव जितेंद्र कुमार साह, वित्त सचिव प्रदीप कुमार का विशेष योगदान रहा। कार्यक्रम का उद्देश्य झारखंड उत्तर प्रांत शाखा के दायित्व धारियों को शाखा के सांगठनिक स्वरूप, लक्ष्य एवं स्वरूप दर्शन, प्रोटोकॉल, वित्तीय प्रबंधन, रिकॉर्ड कौशल एवं नई शाखा का सृजन के कार्य को



सुदृढ़ बनाना है। परिषद हजारीबाग शाखा, गिरिडीह शाखा, धनबाद शाखा, देवघर शाखा, बैजनाथ धाम शाखा, दुमका शाखा के सदस्यों एवं पदाधिकारियों के दायित्व धारियों से सुझावों का आदान-प्रदान कर सम्यक विचारधारा का निर्माण करना है। इससे स्वच्छ, स्वस्थ, समर्थ राष्ट्र का निर्माण में अपनी भूमिका निश्चित कर सेवा एवं संस्कार के माध्यम से जन-जन तक पहुंच बनाकर राष्ट्र निर्माण में जन भागीदारी सुनिश्चित

किया जा सके। कार्यशाला में कार्यवृत्ति के अनुरूप समूह संगठन के लिए प्रकाश चंद्र सिंह एवं डॉ मधुर कुमार सिंह सेवा और संस्कार के लिए प्रोफेसर अरविंद कुमार झा शैलेंद्र कुमार गुप्ता प्रभात चंद्र मिश्र एकाउंट्स एवं फाइनेंस के लिए अश्वनी कुमार तिवारी प्रोफेसर कैलाश राणा और महिला सहभागिता के लिए श्रीमती अरुणा भगनिया श्रीमती जूही दास गुप्ता के नेतृत्व में विस्तृत कार्य योजना के अनुरूप कार्यशाला का

संचालन किया जाना है उल्कृत उल्कृत कार्यशाला प्रबंधन के लिए दुमका शाखा को प्रांतीय पदाधिकारी द्वारा सम्मानित किया गया एवं उपस्थित सभी पदाधिकारी को प्रांत की ओर से बाबा बैजनाथ का प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया *कार्यक्रम का संचालन भारत विकास परिषद के संरक्षक डॉक्टर अहमद लाल (अनुज आर्य) प्रांतीय महासचिव संतोष कुमार शर्मा प्रांतीय संयोजक समग्र ग्राम विकास डॉ मधुर कुमार सिंह ने संयुक्त रूप से किया धन्यवाद ज्ञापन प्रांतीय महासचिव संतोष कुमार शर्मा ने किया भारत विकास परिषद के इस कार्यक्रम में सिटी गार्डन के मालिक गोपी चौरसिया जी के द्वारा स्थान उपलब्ध कराया गया इसके लिए उन्हें भारत विकास परिषद की ओर से दुमका शाखा की ओर से सम्मानित किया गया

जनसंघ संस्थापक डॉ मुखर्जी की पुण्यतिथि को बलिदान दिवस के रूप में मनाई गई

संवाददाता।

देवघर। भारतीय जनता पार्टी देवघर जिला में भारतीय जनसंघ के संस्थापक डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि बलिदान दिवस के रूप में पार्टी के जिला अध्यक्ष सचिन रवानी के नेतृत्व में जिला उपाध्यक्ष राकेश नरोना के आवास पर मनाई गई इस कार्यक्रम में भारतीय जनता पार्टी की राष्ट्रीय मंत्री अनुसूचित जाति आयोग की सदस्य रांची की पूर्व मेयर आशा लकड़ा भी मुख्य रूप से उपस्थित थी सर्वप्रथम डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर पार्टी की राष्ट्रीय मंत्री आशा लकड़ा ने कहा जहां हुए बलिदान मुखर्जी को कश्मीर हमारा है। यह नारा हम लोग लागाया करते थे आज भारतीय जनता पार्टी ने यह नारा को सफल कर दिखलाया श्यामा प्रसाद मुखर्जी राष्ट्रीय एकता व अखंडता के पर्याय, महान शिक्षाविद्, प्रखर राष्ट्रवादी और भारतीय जनसंघ के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी जी के बलिदान दिवस पर भावभीनी श्रद्धा सुमन अर्पित करती हूँ मैं भारतीय जनता पार्टी के एक-एक



कार्यकर्ता से यह कहना चाहती हूँ उनके बताए हुए मार्ग पर एक-एक कार्यकर्ता को चलना चाहिए इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से उपस्थित राष्ट्रीय मंत्री आशा लकड़ा जिला अध्यक्ष सचिन रवानी जिला उपाध्यक्ष राकेश नरोना रीता चौरसिया विशाखा सिंह पंकज सिंह भदोरिया सचिन सुलतानिया राजीव सिंह जूनियर बाबूलाल मरांडी विनय चंद्रवंशी विजया सिंह प्रखंड अध्यक्ष सुधीर सिंह पवन पांडे नीतू देवी प्रदीप झा सुलोचना देवी दशरथ दास बबलू पासवान अमनदीप गौतु अंग्रेज दास लक्ष्मी देवी अनिल बनवाल शीतल हसदा अनिल कॉल सुमित्रा मुसुर एवं पार्टी के श्रेष्ठ कार्यकर्ता मुख्य रूप से उपस्थित थे।

प्राथमिक शिक्षकों के अंतर जिला स्थानांतरण की मांग को लेकर कल्पना सोरेन से मिले शिक्षक

संवाददाता।

गिरिडीह। प्राथमिक शिक्षकों के अंतर जिला स्थानांतरण की मांग को लेकर रविवार को झारखंड प्रदेश के विभिन्न जिलों के अंतर जिला स्थानांतरण चाहने वाले शिक्षकों ने गाँडे विधायक व पूर्व मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन की पत्नी कल्पना सोरेन से गिरिडीह में मुलाकात कर अंतर जिला स्थानांतरण को विधानसभा चुनाव से पहले कराने की मांग की। विधायक बनने के बाद पहली बार कल्पना सोरेन से मिलने पहुंचे शिक्षकों ने पुष्पगुच्छ भेंट कर उनका स्वागत किया।

अंतर जिला स्थानांतरण की समस्या का होगा समाधान : कल्पना



शिक्षक नेता दिलीप कुमार राय, मनोज यादव, सुरेंद्र मंडल समेत अन्य ने कहा कि हम प्राथमिक

शिक्षक लंबे समय से अंतर जिला स्थानांतरण को लेकर सरकार के समक्ष गुहार लगा रहे हैं। सरकार

का कार्यकाल पूरा होने को है लेकिन अभी तक ट्रांसफर की प्रक्रिया शुरू नहीं हो पाई है। विशेष

नेशनल टेस्टिंग एजेंसी परीक्षा में अनियमितताओं को लेकर देवघर जिला कांग्रेस कमिटी ने देश के शिक्षा मंत्री का टावर चौक पर पुतला दहन किया

देवघर।

नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (NTA) द्वारा विगत 04 जून 2024 को NEET-UG 2024 का परिणाम जारी किया गया। NEET-UG 2024 परीक्षा में हुई गंभीर अनियमितताओं को लेकर देवघर जिला कांग्रेस कमिटी ने देश के शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान का टावर चौक पर पुतला दहन किया। राज्यव्यापी इस कार्यक्रम का नेतृत्व देवघर में कांग्रेस जिलाध्यक्ष प्रो उदय प्रकाश ने की। जिला प्रवक्ता दिनेश कुमार मंडल



ने भी पुतला दहन के दौरान बताया कि आज देश के करीब चौबीस लाख बच्चे के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया गया है। इस पर भी देश

के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी चुप्पी साधे बैठे हुए हैं। इस दिन में UGC NET, CISR NET तथा NEET PG तीन परीक्षाएं रद्द हो जाती हैं, लेकिन सबसे बड़ी गड़बड़ी वाली टएएच परीक्षा नहीं रद्द किया गया है। आखिर प्रधानमंत्री जी और शिक्षा मंत्री जी क्यों कोई एक्शन नहीं ले रहे हैं। देश जानना चाहती है। शिक्षा मंत्री से देश संभलने वाला नहीं है, इसलिए फौरन इस्तीफा दें। पुतला दहन कार्यक्रम में नगर अध्यक्ष रवि केशरी, अक्षय सिंह, देवेन्द्र रंजन आदि मौजूद थे।

परिस्थितियों से जूझ रहे शिक्षकों से 2023 में ही पोर्टल के माध्यम से आवेदन आमंत्रित किया गया और जिला स्थापना से पास आवेदनों को स्वीकृति के लिए निदेशालय में भेजा गया लेकिन निदेशालय द्वारा आवेदन में त्रुटि की बात कहते हुए अभी तक सिर्फ पत्र जारी किया जा रहा है। इस तरह से बार बार त्रुटि निकालते रहने से स्थानांतरण को लेकर संशय बना हुआ है। सभी शिक्षकों को स्थानांतरण का सामूहिक अवसर प्रदान करने का आग्रह किया गया। शिक्षकों की बातों को गंभीरता से सुनने के बाद विधायक श्रीमती सोरेन

ने कहा कि इस संबंध में मुख्यमंत्री सह शिक्षा मंत्री एवं विभागीय अधिकारियों से बात करेंगे। अंतर जिला स्थानांतरण का मामला मेरे संज्ञान में भी है। विधानसभा चुनाव के पहले समस्या का समाधान निकलेगा। मौके पर गिरिडीह विधायक सुविद्या सोनु, एकीकृत गृह जिला स्थानांतरण शिक्षक संघ के प्रदेश प्रभारी दिलीप कुमार राय, पप्पू मंडल, मनोज यादव, सुरेंद्र मंडल, रंजीत यादव, किशोर कुमार दास, सहदेव मंडल, चन्द्र भानु वर्मा, सुबोध चौधरी, मनोज मंडल, रोहित मंडल समेत अन्य शिक्षक मौजूद थे।

देवघर नगर निगम के सहयोग से स्वयं सहायता समूह की महिलाओं ने नशा मुक्ति के लिए अभियान छेड़ा, मानव श्रृंखला बना कर किया गया जागरूक



देवघर। झारखंड के देवघर में अब नशा मुक्ति के लिए आवाज बुलंद होने लगी है नगर निगम के सहयोग से स्वयं सहायता समूह की महिलाओं ने बाबा नगरी देवघर में इसको लेकर मुहिम तेज कर दी है। आज बड़ी संख्या में महिलायें स्थानीय पटेल चौक से लेकर टावर चौक तक मानव श्रृंखला बना कर मादक पदार्थों के सेवन के विरुद्ध लोगों को जागरूक की महिलाओं सहित मानव श्रृंखला में शामिल लोगों ने एक स्वर में नशा मुक्त देवघर बनाने के लिए आम नागरिकों से सहयोग करने का आग्रह किया गया नगर आयुक्त ने बताया कि नशा करने से शरीर के साथ साथ घर परिवार भी बर्बाद हो सकता है इसलिए इनके द्वारा नशा से दूर रहने की अपील की गई है। इस बीच नगर निगम के आयुक्त योगेंद्र प्रसाद ने नगर निगम की ओर से आज से वृक्षाारोपण अभियान की भी शुरुआत की। देवघर नगर निगम के नगर आयुक्त योगेंद्र प्रसाद ने बताया कि आजकल के युवा नशे की गिरफ्त में आ गए हैं और यह देवघर में एक फैशन बन गया है। इसलिए यह जागरूकता अभियान की शुरुआत की गई है और आगे भी विभिन्न माध्यम से युवाओं को जागरूक किया जाएगा कि वह नशे के आदि ना हो और नशा ना करें और एक स्वस्थ समाज की रचना करने में युवा आगे आवे।

ट्यूज अपडेट

चुनाव जीतने के बाद सांसद दुल्लू महतो के भतीजा खुशवंत देवा ने पंडित रजनीकांत पाठक से मुलाकात की



बोकारो। धनबाद लोकसभा चुनाव में पंडित रजनीकांत पाठक ने चुनाव से दो माह पहले ही भविष्यवाणी किए थे कि धनबाद लोकसभा क्षेत्र में किसी भी कीमत में दुल्लू महतो जीत रहे हैं और वह भी काफी बहुमत से उनका कहना आज सच हुआ उनकी भविष्यवाणी सच हुई आज दुल्लू महतो वाकई में काफी बहुमत से चुनाव जीतकर सांसद बने हैं इसके लेकर सांसद दुल्लू महतो के भतीजा खुशवंत देवा ने पंडित रजनीकांत पाठक से उनके आवास में मुलाकात कर आशीर्वाद लिया और कहा कि आप सदैव ही हम लोगों सहित जनता में अपना आशीर्वाद बनाए रखें जिससे जनता में अमन शांति बनी रहे खुशवंत देवा ने पंडित जी से मिलकर काफी खुश हुए और आगामी दिनों में भी उनसे मिलने का आग्रह किया इस अवसर पर खुशवंत देवा के साथ अरबिंद दुबे, अविनाश पाठक, आदित्य शर्मा आदि मौजूद थे।

व्यवसाई के घर श्राद्ध कार्यक्रम में पहुंचे राष्ट्रीय तेली साहू महासंगठन के अध्यक्ष



बोकारो धर्मल। बोकारो धर्मल निवासी व्यवसाई सह लायंस के सदस्य जितेंद्र गुप्ता के 65 वर्षीय माता का निधन दिल का दौरा पड़ने से हो गई। घटना से दुखी शोकाकुल व्यवसाई परिवार से मिलने श्राद्ध कार्यक्रम के दिन रविवार को राष्ट्रीय तेली साहू महासंगठन के बोकारो जिला अध्यक्ष जोधन नायक बोकारो जिला संरक्षक भुवनेश्वर प्रसाद साहू, समाजसेवी विनोद कुमार साव, अजय कुमार गुप्ता, विकास साव एवं अन्य व्यवसाई पीडित परिवार के घर जीएम कॉलोनी पहुंचे एवम शोकाकुल परिवार को ढाढस बंधाया साथ ही चित्र पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दिए।

कहे की चार माह पूर्व व्यवसाई जितेंद्र गुप्ता जी के पिता 70 वर्षीय स्व सी.आर गुप्ता जी का भी निधन दिल का दौरा पड़ने से हो चुका है।

हथियार के साथ दो युवकों को किया गया गिरफ्तार

चास। बोकारो जिला के चास प्रखंड स्थित पिंडराजोरा थाना अंतर्गत टुपरा गांव जाने के क्रम में गुप्त सूचना के आधार पर दो युवकों को हथियार के साथ गिरफ्तार किया गया, पुलिस प्रशासन का कहना है कि गुप्त सूचना के आधार पर भोला कुमार गुप्ता और जय लाल दास को हथियार के साथ गिरफ्तार किया गया है उक्त मामले की पुलिस जांच पड़ताल कर रही है।

नवनिर्वाचित गांडेय विधायक कल्पना सोरेन गिरिडीह पहुंचीं

गिरिडीह। गांडेय विधानसभा उपचुनाव में जीत हासिल करने के बाद पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की पत्नी ज्ञामुमी नेत्री सह नवनिर्वाचित विधायक कल्पना सोरेन शनिवार को तीन दिवसीय जनसंवाद कार्यक्रम में शामिल होने के लिए गिरिडीह पहुंचीं। गिरिडीह

पहुँचने के बाद विधायक कल्पना सोरेन से मिलने के लिए मुखिया संध, पोषण सखी संघ के सदस्यों सहित काफी संख्या में लोग पहुंचे और उन्हें पुष्प गुच्छ देकर सम्मानित किया। इस दौरान गांडेय विधानसभा से आए लोगों ने विधायक कल्पना सोरेन को क्षेत्र की स्थानीय जनसमस्याओं से भी अवगत कराया।

वहीं लोगों से मिलने के बाद विधायक कल्पना सोरेन ने स्थानीय सर्किट हाउस में उपायुक्त सहित अन्य अधिकारियों के साथ बैठक की। इस दौरान उन्होंने कई विकास योजनाओं के बाबत जानकारी लेने के साथ ही कई आवश्यक दिशा निर्देश भी दिया। इस दौरान राज्यसभा सदस्य डॉ सरफराज अहमद, सदर विधायक सुदित्य कुमार सोनू सहित पार्टी के कई नेता भी मौजूद थे।

14वीं झारखंड राज्य सीनियर तैराकी प्रतियोगिता के लिए बोकारो की टीम गठित

बोकारो।

झारखंड स्विमिंग एसोसिएशन की ओर से आगामी 29 जून को जमशेदपुर में आयोजित 14वीं झारखंड राज्य सीनियर तैराकी प्रतियोगिता को लेकर बोकारो जिले की टीम रविवार को गठित कर ली गई। सेक्टर-4 स्थित दिल्ली पब्लिक स्कूल बोकारो के स्वीमिंग पूल में बोकारो डिस्ट्रिक्ट स्विमिंग एसोसिएशन के बैनर तले आयोजित सेलेक्शन ट्रायल में जिले के विभिन्न विद्यालयों एवं अन्य जगहों से 50 से अधिक अभ्यर्थियों ने भाग लिया। सुबह छह बजे से ही उनका आना शुरू हो गया। सभी ने पूरे उत्साह के साथ पूल में छलांग लगाई और



तैराकी में अपने दमखम दिखाए। इनमें से 13 का चयन तैराकी की विभिन्न स्पर्धाओं में बेहतर प्रदर्शन के आधार पर किया गया। बोकारो डिस्ट्रिक्ट स्विमिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष एवं

वर्ग में सात एवं बालिकाओं के वर्ग में छह तैराकों का चयन किया गया। इनमें आदित्य सिंह, ईशान आलोक, अरण्या रोहन, वरुणादित्य रांय, अंकित बासु, प्रज्ञान कुमार, आनंद राज देवनाथ, अनुभूति झा, प्रियाश्री दुबे, अनुष्का यशी, सुप्रिया सिंह, गुरलीन तथा अदित्रि चौहान के नाम शामिल हैं। जबकि, प्रशिक्षक के रूप में बोकारो टीम के साथ रूपेश कुमार मौजूद रहेंगे। बोकारो जिले की उक्त टीम 29 जून को जमशेदपुर के जेआरडी स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स स्विमिंग पूल में होनेवाली 14वीं झारखंड राज्य सीनियर स्विमिंग प्रतियोगिता 2024 में अपने जिले का प्रतिनिधित्व करेगी। टीम के तैराक

स्विमिंग की फ्री स्टाइल, बैक स्ट्रोक, ब्रेस्ट स्ट्रोक, बटरफ्लाई स्ट्रोक, फ्रॉन्टस्टाइल रिले और मेडल रिले रेस स्पर्धाओं में अपने दमखम दिखाएंगे। डॉ. गंगवार ने बताया कि उत्कृष्ट प्रदर्शन करनेवाले तैराकों को मिलाकर झारखंड की महिला-पुरुष नेशनल टीम में तैराक की जाएंगी, जो भारतीय तैराकी महासंघ के द्वारा आगामी सितंबर माह में आयोजित 77वें ग्लेनमार्क सीनियर नेशनल तैराकी चैम्पियनशिप 2024 में हिस्सा लेंगी। उन्होंने बोकारो टीम के सभी सदस्यों को राज्यस्तरीय उक्त प्रतियोगिता में बेहतरीन प्रदर्शन के लिए अपनी शुभकामनाएं दी हैं।

कसमार में हजारीबाग की 36 किशोरियों ने किया एक्सपोजर विजिट

कसमार।

बोकारो जिले में सहयोगिनी द्वारा बाल विवाह रोकने को लेकर चलाए जा रहे अभियान को समझने के लिए रविवार को हजारीबाग की महिला मुक्ति संस्था की किशोरियां कसमार पहुंची। सभी किशोरियां एक्सपोजर विजिट में आई थीं। एक्सपोजर विजिट के दौरान किशोरियों ने सहयोगिनी बोकारो द्वारा बाल विवाह को रोकने को लेकर चल रहे कार्यक्रम की जानकारी ली। प्रखंड के धधकिया गांव में कार्यक्रम आयोजित करके बाल विवाह रोकने के अभियान की जानकारी दी गई। इस दौरान किशोरियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के माध्यम से बाल विवाह से होने वाली समस्या एवम असर की जानकारी दी। दोनों संस्था की किशोरियों ने बाल विवाह रोकने के लिए अपनी-अपनी जानकारी भी



साझा की। सहयोगिनी की सचिव कल्याणी सागर ने जानकारी देते हुए कहा कि किशोरियां बाल विवाह तथा सामाजिक कुरीतियों को रोकने के लिए आगे आ रही हैं। अब क्षेत्र की किशोरियां गांवों में हो रही बाल विवाह का खुलकर विरोध करना शुरू कर दी हैं। महिला मुक्ति संस्था की सचिव देवयानी वर्मा ने कहा कि संस्था के द्वारा हजारीबाग की इचाक प्रखंड में किशोरियों द्वारा बाल विवाह रोकने को लेकर के सतत प्रयास किया जा रहा है।

जिसके सुखद परिणाम आ रहे हैं। हजारीबाग की किशोरियां भी प्रखर है। इस दौरान किशोरियों ने बाल विवाह रोकने का संकल्प दोहराया। मौके पर सहयोगिनी की कुमारी किरण सुरजमणि देवी, मंजू देवी, निक्की कुमारी, पूनम कुमारी, महिला मुक्ति संस्था की लीला देवी, ज्योति मिर्षा, काजल कुमारी, प्रियंका कुमारी, गुनगुन कुमारी, पम्मी खातून, प्रेणना कुमारी, नैना कुमारी, रवि कुमार, चंदन कुमार तथा गौतम सागर उपस्थित थे।

धनबाद लोकसभा के सांसद दुल्लू महतो के भतीजा खुशवंत देवा ने गोपीडीह में ट्रांसफार्मर का उद्घाटन किया बोकारो।

धनबाद लोकसभा के नवनिर्वाचित सांसद दुल्लू महतो के भतीजा खुशवंत देवा के सौजन्य से चंदनव्यारी विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत बिजुलिया मंडल के ग्राम गोपीडीह में 63 कवी का ट्रांसफार्मर लगाया गया। जिसके उद्घाटन सांसद दुल्लू महतो के भतीजा खुशवंत देवा ने नारियल फोड़कर किया। सांसद के भतीजा खुशवंत देवा के पहुंचने पर सभी ग्रामीणों ने फुल माला पहनाकर खुशवंत देवा का भव्य स्वागत किया। खुशवंत देवा ने कहा कि जैसे ही सूचना मिली की यहां का ट्रांसफार्मर जल गया है, तुरंत विभाग के संबंधित अधिकारी को फोन कर नया ट्रांसफार्मर लगाने का निर्देश दिया था। गांव में खुशवंत देवा के पहुंचने पर ग्रामीणों ने स्थानीय जनसमस्याओं से उन्हें अवगत भी कराया। खुशवंत देवा



ने कहा कि क्षेत्र में विकास कार्य के लिए हमेशा तत्पर रहता हूं। सांसद के शपथ ग्रहण से पहले ही धनबाद लोकसभा क्षेत्र में काम धरातल पर दिखने लगा कहीं भी क्षेत्र में कोई भी जनहित से जुड़ी समस्या है तो आदेश करने का काम करें उसे तुरंत समाधान करने का काम करेंगे। खुशवंत देवा ने लोगों को भरोसा दिया कि किसी भी प्रकार की तकलीफ हो तो बेझिझक बताने का काम करें। इधर नया ट्रांसफार्मर पाते ही गोपीडीह के ग्रामीणों ने सांसद

की पूरी प्रशंसा करते हुए कहा कि जनता का हितोषी एकमात्र हमारा धनबाद सांसद दुल्लू महतो ही है जो छोटी से छोटी समस्या को भी अपना समझ कर निराकरण करने का काम करते हैं। इस अवसर पर मुख्य रूप से अरविंद दुबे, भाजपा नेता बबलू चौबे, अविनाश पाठक, राधेधरी तिवारी, रामजीवन तिवारी, गोपाल चन्द्र तिवारी, राजा राम गोप, बलराम गोप, नारायण गोप, गुरुपद गोप, संजय गोप आदि मौजूद उपस्थित थे।

पेपर लीक के मुद्दे पर राहुल गांधी आक्रामक है और कांग्रेस इस लड़ाई को काफी गंभीरता से ले रही है



किशनगंज। भारी बारिश के बावजूद कांग्रेस की छात्र इकाई ने NEET और UGC NET घोटाले के मुद्दे पर बीजेपी के खिलाफ विरोध रैली रद नहीं की। पेपर लीक के मुद्दे पर राहुल गांधी आक्रामक है और कांग्रेस इस लड़ाई को काफी गंभीरता से ले रही है।

अररिया और सिवान के बाद आज मोतिहारी में भी निर्माणधीन पुल भरभरा कर गिर गया

किशनगंज। बिहार में एक सप्ताह के अंदर यह तीसरा पुल है जो गिर गया है। यह घटना जिले के घोड़ासहन प्रखंड क्षेत्र के अमवा से चैनपुर के रास्ते में बन रहा यह पुल भरभरा कर गिर गया है। हालांकि इसमें कोई हताहत नहीं हुई है। बताया जाता है कि लगभग डेढ़ करोड़ के लागत से इस पुल को धीरे-धीरे कंस्ट्रक्शन के द्वारा पुल का निर्माण कराया जा रहा था, जो चालू होने के पहले ही गिर गया। जानकारी की मानें तो ऐसा क्यों होता है? इस की वजह कुछ जानकारों ने इस तरह से अपना तर्क बताया कि काफी दिनों से डाक्टर, इंजिनियर बनने वालों में रिजर्वेशन कोटा से सरकारी अनुदान से पढाई करने वाले इंजिनियर का यह हथ्र होरहा है और दूसरी वजह कमिशन खोरी बताया गया है। कमिशन खोरी के चक्कर में मेटेरियल और उचित अनुपात नहीं होना बताया गया है।

बाजेत युथ कांग्रेस के पूर्व जिला अध्यक्ष सरफराज खान रिंकु ने जनता को सम्बोधित करते हुए कहा। सरफराज खान रिंकु ने किशनगंज लोक सभा क्षेत्र के सभी आदरणीय मतदाओं को दिल की गहराईयों से धन्यवाद जापन किया है। इस मौके पर किशनगंज कांग्रेस जिला अध्यक्ष इमाम अली चिन्दु, युवा नेता कांग्रेस सरफराज खान रिंकु एवं अन्य उपस्थित थे।

बाजेत युवा नेता ने ट्रेनों के ठहराव को लेकर चलाया हस्ताक्षर अभियान

निरसा। भाजपा युवा नेता अभिमन्यु कुमार ने आसनसोल रेल मंडल के कुमारधुबी रेलवे स्टेशन पर विभिन्न ट्रेनों के ठहराव को लेकर रविवार से हस्ताक्षर अभियान चलाया। कुमारधुबी स्टेशन पर महत्वपूर्ण ट्रेन धनबाद पटना इंटरसिटी एक्सप्रेस, बनाचल एक्सप्रेस, मुंबई एक्सप्रेस, पूर्वा एक्सप्रेस, रांची गोड्डा एक्सप्रेस की ठहराव की मांग की है। उन्होंने कहा कि आसनसोल रेल मंडल ने कुमारधुबी स्टेशन के साथ हमेशा से सौतेला व्यवहार किया जाता रहा है। कहा कि एक किमी की दूरी पर बराकर स्टेशन पर प्रायः सभी ट्रेनों का ठहराव है लेकिन कुमारधुबी स्टेशन इन सुविधाओं से संचित है। अब नवनिर्वाचित सांसद पर निरसा क्षेत्र के लोगों को आश जगी है। कहा कि हस्ताक्षर युक्त आवेदन नवनिर्वाचित सांसद दुल्लू महतो को सौंपा जाएगा।

गवर्नर अप्रिशिएसन अवार्ड से रोटररी क्लब चास के अध्यक्ष पूजा बैद को सम्मानित किया गया

चास।

रोटरी मंडल 3250 के सत्र 23-24 के रोटरी गवर्नर शिव प्रकाश बगड़िया ने संपूर्ण मंडल के सेवा कार्य का मूल्यांकन कर मंडल के क्लब और रोटरी सदस्यों को सम्मानित एवं पुरस्कृत किया रविवार को जमशेदपुर स्थित एक होटल में आयोजित कार्यक्रम में प्रतिष्ठित गवर्नर अप्रिशिएसन का अवार्ड चास की अध्यक्ष पूजा बैद को मिला। इसके साथ ही क्लब को विभिन्न



श्रेणियों में कुल छह पुरस्कार मिले। अध्यक्ष पूजा बैद ने अपने साथी पदाधिकारी एवं वरिष्ठ सदस्यों के साथ तालिया की घोष के मध्य इन पुरस्कारों और सम्मान को ग्रहण

किया। गौरतलब है कि मंडल 3250 की विभिन्न रोटरी क्लबों को विभिन्न सामाजिक प्रकल्पों को पूर्ण करने पर सत्र के अंत में उनके सेवा कार्यों

का मूल्यांकन कर उन्हें सम्मानित किया जाता है।

रोटरी मंडल 3250 के सत्र 3250 के गवर्नर शिव प्रकाश बगड़िया ने मानवीय सेवा कार्यों के लिए रोटरी क्लब चास की भूरि भूरि प्रशंसा की।

इस अवसर पर चास रोटरी क्लब के अध्यक्ष पूजा बैद, सचिव डिंपल कौर, कोषाध्यक्ष बिनोद चोपड़ा, सहित नरेंद्र सिंह, मुकेश अग्रवाल, मंजीत सिंह, रिंतु अग्रवाल, माधुरी सिंह, संजय बैद आदि आदि उपस्थित थे।

साइबर अपराध में शामिल 3 युवक धराये

संवददाता।

गिरिडीह। ग्रामीण इलाकों में साइबर अपराध से जुड़े ग्रामीण युवकों की तादाद संभवतः बढ़ती हुई प्रतीत होती है। जिले के खासकर इन्हीं क्षेत्रों से युवा पकड़े जा रहे हैं। एक ओर जहां ये युवा नित साइबर ठगी के नए नए तरीकों का प्रयोग करते हैं तो दूसरी ओर आधुनिकतम तकनीक से लैस पुलिस की पकड़ भी इनके गिरेबान तक पहुंच रही है। जिला साइबर पुलिस को एक बार फिर इनकी धर पकड़ में सफलता मिली है। जिसमें गाण्डेय एवं सररिया थाना क्षेत्र से पुलिस



ने 3 साइबर अपराधियों को गिरफ्तार किया। साथ ही 5 मोबाइल, 6 सिम और 2 बाइक भी बरामद किया। बता दें कि पुलिस अधीक्षक को प्रतिबिम्ब पोर्टल के माध्यम से सूचना प्राप्त मिली थी कि

हुए 3 साइबर अपराधियों को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम गोठ जमीर अंसारी (22) पिता ताबीर अंसारी, ग्राम दारबे थाना मधुपुर, जिला देवघर, बीनी गुप्ता (26) पिता चरण पंडित, ग्राम दुमरिया, थाना मारगोण्डा, जिला देवघर और उदय महल (20) पिता मनोज, मंडल ग्राम रक्सकुट्टी, थाना गांडेय जिला गिरिडीह है। गिरफ्तार अभियुक्तों ने पूछताछ के दौरान बताया कि लोगों को व्हाट्सपप पर एसबीआई योनो की लिंक भेजकर एवं एयरटेल पेमेंट ऐप के माध्यम से साइबर ठगी का काम करते हैं।

सांसद डॉक्टर मोहम्मद जावेद आजाद के हस्ताक्षर से हड़कत में आई बिजली विभाग

विभिन्न स्थानों में ट्रान्सफार्मर बदलने का सिलसिला निरन्तर जारी है

किशनगंज।

खुशी के साथ आप सभी को कहना चाहता हूं कि सांसद की सख्ती से बिहार सरकार एवं बिजली विभाग हड़कत में आई है, कल से कुछ प्रखंडों में बिजली की व्यवस्था सुधरी है तथा सांसद के द्वारा कई गांवों में नई ट्रांसफार्मर लगवाई गई है। उसी क्रम में आज बहादुरगंज विधानसभा के लोहागारा मार्केट



का नया ट्रांसफार्मर लोहागारा पहुंच चुका है यथाशक्ति सभी उपभोक्ताओं को बिजली बहाल कर दी जाएगी। हम अवाम का दिल से शुक्रिया अदा करते हैं आपने जिस आशा विश्वास के साथ दौबारा सांसद डॉक्टर मोहम्मद जावेद आजाद को सेवा करने का मौका दिया यकिन रखिए वह उसी अपनेपन के साथ आपके लिए भविष्य में भी हमेशा खड़े रहेंगे। उक्त

बातें युथ कांग्रेस के पूर्व जिला अध्यक्ष सरफराज खान रिंकु ने जनता को सम्बोधित करते हुए कहा। सरफराज खान रिंकु ने किशनगंज लोक सभा क्षेत्र के सभी आदरणीय मतदाओं को दिल की गहराईयों से धन्यवाद जापन किया है। इस मौके पर किशनगंज कांग्रेस जिला अध्यक्ष इमाम अली चिन्दु, युवा नेता कांग्रेस सरफराज खान रिंकु एवं अन्य उपस्थित थे।

